Testlor/1808#02#Y15#01/Baxis

TesT: 1808#02#Y15#01

Test 1808#02#Y15#01
Fonn 1808 - Ehtiyatlarin optimal idars edilmasi
Tosviri [Tosviri]

Maallif Administrator P.V.
Testlorin vaxti 120 daqiga

Suala vaxt 0 Saniya

Nov imtahan
Maksimal faiz 500

Kecid bali 170 (34 %)
Suallardan 500

Bolmalar 18

BdImalari garigdirmaq %

Kogilirmays qadaga [

Ancaq irali Ol

Son variant EA

BoLma: 0201

Ad 0201

Suallardan 79

Maksimal faiz 79

Suallari qanigdirmagq [

Suallar taqdim etmak 2%

Sual: OnpegennTb TEKYLLMA YPOBEHDb 3anaca B aHHbI MOMEHT BPEMEHU, €CIN pasmep
naptum 150 TOH, cpeaHecyTOYHbLIN pacxo 11 TOH, BpeMa UcTeklee nocsne nocTynneHns
odepeaHou napTum Ha cknapg 5 gHen. (Caki: 1)
® 95 ToH

34 ToH

145 TOH

55 ToH

112 TOH

Sual: OnpenenuTb TEKYLLNIW YPOBEHb 3anaca B JaHHbI MOMEHT BPEMEHWN, eCnu pasmep
naptum 90 TOH, CpeAHEeCYTOUYHbIN pacxon 8 TOH, BpeMs UcTekLee nocre nocTynneHns
oyepenHOM NapTuu Ha cknag ogHa Hepgens. (Caki: 1)



95 TOH
® 34 ToH
60 TOH
72 TOH
56 TOH

Sual: OnpegennTb TEKyLLMI YPOBEHb 3anaca B JaHHbIi MOMEHT BpeMeHU, ecrnn pasmep
napTum 75 TOH, CpegHEeCYTOYHbIM pacxo 6 TOH, BpeMs ucTekliee nocre nocTynneHus
odepeaHou napTum Ha cknag 2 gH4. (Gaki: 1)

69 ToH

91 TOH

® 63 TOH
12 ToH
49 ToH

Sual: OnpenenuTb TEKYLLMIW YPOBEHb 3anaca B JaHHbI MOMEHT BPEMEHW, eCnu pasmep
napTum 125 TOH, CpeaHeCyTOYHbIN pacxos 9 TOH, BpeMs UCTeKLLee Nocre NocTynneHns
oyepenHoun naptuu Ha cknag 12 aHen. (Caki: 1)

108 TOH

29 TOH

113 TOH

® 17 TOH
76 TOH

Sual: OnpegoenuTb pasmep NapTuKn, ecnv TEKyL M ypOBEHb 3anaca B AaHHbIA MOMEHT
BpemeHun 34 TOH, cpegHecyTOuUHbIM pacxoq 8 TOH, a BpeMsi UCTEKLLEeEe nocne nocTynneHus
oyepeaHoun NapTum Ha cknag ogHa Hegens. (Caki: 1)

110 TOH

56 ToH

® 90 ToH
85 TOH
42 TOH

Sual: OnpegenuTb pasmep napTumn, eCcnu TeKyLMin YpoBEHb 3anaca B AaHHbI MOMEHT
BpemMeHn 180 TOH, cpegHecyTo4HbIM pacxod 10 ToH, a BpeMs ncTekLlee rnocrie nocTynieHns
oyepegHoun naptuu Ha cknag 15 aHen. (Caki: 1)

220 TOH

150 TOH

190 TOH

® 330 TOH
420 ToH

Sual: OnpegenuTb pasmep napTumn, eCnun TeKyL M YpoBEHb 3anaca B AaHHbI MOMEHT
BpeMeHn 136 TOH, CpegHeCyTO4YHbIN pacxosd 7 TOH, a BpeMs UCTeKLee nocrie nocTynneHns
odepeaHoun napTum Ha cknag 11 gHen. (Caki: 1)

180 TOH

277 TOH

182 TOH



162 TOH
© 213 ToH

Sual: OnpegennTb cpegHECYTOYHbIN pacxo, ecnun TeKyLUIN YpoBEeHb 3anaca B AaHHbIN
MomeHT BpemeHn 150 ToH, pa3amep naptum 290 TOH, a BpeMs UCTeKLLee Nocre NnocTynreHns
oyepenHOM NapTuu Ha cknag aAse Hegenu. (Caki: 1)

® 10 ToH
7 TOH
12 TOH
6 TOH
13 TOH

Sual: Onpegenntb cpegHECYTOYHbIN pacxo, eCcnun TeKYLUIN YpoBEHb 3anaca B AaHHbIN
MOMeHT BpemeHn 170 ToH, pa3amep naptum 282 TOH, a BpeMs UCTeKLLee Nocre NocTynneHns
oyepenHOM NapTuu Ha cknag oaHa Hepens. (Caki: 1)

13 TOH

® 16 TOH

11 TOH

15 TOH

19 TOH

Sual: Onpegenntb cpegHECYTOYHbIN pacxoq, eCnn TEKYLUIN YPOBEHb 3anaca B AaHHbIN
MOMeHT BpemeHun 210 ToH, pa3amep naptum 345 TOH, a BpeMs UCTeKLlee nocne NocTynneHns
odepeaHou napTum Ha cknag 15 gHen. (Caki: 1)

3 TOH

6 TOH

® 9 TOH
5 TOH
8 TOH

Sual: OnpenenuTb TEKYLLMIN YPOBEHb 3anaca B JaHHbI MOMEHT BPEMEHWN, eCnu pasmep
napTum 135 TOH, cpeaHecyToYHbIN pacxod 10 TOH, BpeMsa UCTEKLLEee Nocne NocTynneHus
oyepegHoun napTuu Ha cknag 9 gHen. (Caki: 1)
® 45 ToH

68 TOH

140 TOH

82 ToHa

72 TOHa

Sual: OnpenenuTb TEKYLLNIN YPOBEHb 3anaca B AJaHHbI MOMEHT BPEMEHW, eCnu pasmep
napTum 200 TOH, CpeaHeCYTOYHbIN pacxoq 12 TOH, BpeMSA UCTEKLLEE Nocne NOCTYNNeHus
oyepeaHoun naptum Ha cknag 11 gHen. (Caki: 1)

45 TOoH

® 68 TOH

140 TOH

82 ToHa

72 ToHa




Sual: Onpefnenntb TEKYLLMA YPOBEHb 3anaca B JaHHbI MOMEHT BPEMEHU, €CIin pasmep
napTum 178 TOH, cpeaHeCyTOYHbIN pacxo 12 TOH, BpeMsA UCTEKLLEee nocse NocTynneHus
oyepenHoun napTum Ha cknag 8 gHen. (Caki: 1)

45 TOH

68 ToH

140 TOH

® 82 ToHa
72 ToHa

Sual: Onpegenntb TEKYLLMA YPOBEHb 3anaca B aHHbI MOMEHT BPEMEHU, €CIN pasmep
naptum 320 TOH, CpeAHeCyTOYHbIN pacxo 15 TOH, BpeMsa UCTeKLLee nocsne NocTynineHns
odepeaHou napTum Ha cknag 12 gHen. (Caki: 1)

45 TOH

68 TOH

® 140 ToH
82 ToHa
72 TOHa

Sual: OnpenenuTb TEKYLLMIW YPOBEHb 3anaca B JaHHbI MOMEHT BPEMEHWN, eCnu pasmep
naptum 100 TOH, CpeAHEeCYTOYHbIN pacxo 7 TOH, BpeMs UCTeKLLee Nocre NocTynneHns
oyepenHoun napTuu Ha cknag 4 gHsa. (Caki: 1)

45 TOH

68 ToH

140 ToOH

82 ToHa

® 72 ToHa

Sual: OnpegnenuTb pasmep NapTuKn, ecnv TEKyL M ypOBEHb 3anaca B AaHHbI MOMEHT
BpeMeHn 68 TOH, cpeaHeCcyTOYHbIN pacxon 8 TOH, a BpeMs UcTekwee nocrie nocTynsieHns
oyepenHOM NapTuu Ha cknag 6 gHen. (Caki: 1)
® 116 ToH

293 TOH

117 TOH

107 TOH

180 ToH

Sual: OnpenenuTb pasmep NapTuKn, ecnv TEKyLW M ypOBEHb 3anaca B AaHHbIA MOMEHT
BpeMeHn 125 TOH, cpegHecyTo4YHbIN pacxod 12 TOH, a BpeMsi UCTeKLee nocre nocTynieHns
oyepeaHoun napTum Ha cknag 2 Hegenu. (Coaki: 1)

116 TOH

® 293 TOH

117 TOH

107 TOH

180 TOH

Sual: OnpegenuTb pasmep napTumn, ecnun TeKyL M YpoBeHb 3anaca B AaHHbI MOMEHT
BpeMeHu 87 TOH, CpegHEeCYTO4YHbIM pacxod 5 TOH, a BpeMs UCTeKLee nocrie NocTynfieHns



oyepenHoOM NapTuu Ha cknag 6 gHen. (Caki: 1)
116 TOH
293 TOH
® 117 TOH
107 TOH
180 TOH

Sual: OnpegennTtb pasmep NapTuu, ecnu TeKyLMN YpOBEHb 3anaca B AaHHbIA MOMEHT
BpeMeHu 79 TOH, CpeQHEeCYTOUHbIV pacxop 7 TOH, a BpeMsi UCTeKLee nocne nocTynfeHns
odepeaHoun napTum Ha cknag 4 gHa. (Gaki: 1)

116 TOH

293 TOH

117 TOH

® 107 TOH
180 ToH

Sual: Onpegenntb pasmep napTumn, eCNun TEKYLLMIA YPOBEHb 3anaca B AaHHbI MOMEHT
BpemMeHn 110 TOH, cpegHecyTo4HbIn pacxod 10 ToH, a BpeMsi UCTekLlee nocre nocTynseHns
odepeaHou napTum Ha cknapg 7 gHen. (Caki: 1)

116 TOH

293 TOH

117 TOH

107 TOH

® 180 ToH

Sual: OnpenenuTb cpegHECYTOUHbIN pacxo, eCnv TEKYLMIMA YPOBEHb 3anaca B AaHHbIN
MOMeHT BpemeHn 70 ToH, pa3mep naptum 350 TOH, a BpeMsi UCTEKLLIEee Nocne NOCTynneHns
oyepenHoun naptuu Ha cknag 14 gHen. (Caki: 1)
® 20 ToH

33 ToH

17 TOH

19 TOH

28 TOH

Sual: OnpenenuTb cpegHECYTOUHbIN pacxod, eCnv TEKYLWUIA YpOBEHb 3anaca B AaHHbIN
MomeHT BpemeHn 200 ToH, pa3amep naptum 530 TOH, a BpeMs UCTeKLLee Nocne NocTynneHns
oyepeaHoun naptum Ha cknag 11 gHen. (Caki: 1)

26 TOH

23 TOH

® 30 ToH
29 TOH
38 TOH

Sual: Onpegenntb cpegHECYTOYHbIN pacxoq, eCcnun TeKyLUIN YpoBeHb 3anaca B AaHHbIN
MOMEHT BpeMeHu 255 TOH, pa3mep naptum 465 TOH, a BpeMs UCTeKLLee Nocre NnocTynneHns
oyepenHOM NapTuu Ha cknag oaHa Hepens. (Caki: 1)
26 TOH
® 30 ToH



27 TOH
33 ToH
25 ToH

Sual: Onpegenntb cpegHECYTOYHbIN pacxoq, eCnn TeKYLUIN YpOBEHb 3anaca B AaHHbIN
MOMeHT BpemeHn 170 ToH, pa3amep naptum 247 TOH, a BpeMs UCTeKLLee Nocre NocTynneHns
oyepenHOM NapTuu Ha cknag ogHa Hepgens. (Caki: 1)

22 TOH

13 TOH

® 11 TOH
25 TOH
15 TOH

Sual: OnpenenuTb cpegHECYTOUHbIN pacxo, eCnv TEKYLUIM YPOBEHb 3anaca B AaHHbIN
MOMEHT BpemeHn 142 ToH, pa3amep naptum 326 TOH, a BpeMs UCTeKLLee Nocne NocTynneHns
oyepenHoun napTuu Ha cknag 8 gHen. (Caki: 1)
® 23 TOH

19 TOH

21 TOH

15 TOH

28 TOH

Sual: PectopaH onga n3rotoBrneHns canarta Kaxabli eHb ucnonb3yeT 4 kr osowen. Hegento
Has3agd B pecTtopaH noctynuno 56 kr osowen. OnpeaenuTb TEKYLLNW 3anac OBOLLEN
pecTopaHa 1 cpok nogadn Hosow 3asaBku: (Coki: 1)

® 28 Kr; yepes Hepenw;
20 kr; yepes 5 gHen;
28 Kkr; yepes 4 gHs;
20 kr; yepes 3 gHs;
32 «kr; yepes 8 gHewn;

Sual: B geTckom cage Kaxabl AeHb UCnomnb3yeTca 5 Kr pyKTOB 1 oBoLen. 4 AHS Hasag B
cap noctynuno 45 kr ppyktoB n oBoLlen. OnpeaenuTtb TEKYLNIK 3anac PyKTOB U OBOLLEN
AETCKOro caga v cpok nogaydm Hoou 3asaBku: (Caki: 1)

30 Kr; yepes 2 Hepenw;
40 Kkr; Yepes 8 aHewu;
25 Kkr; yepes 3 gHs;
30 kr; yepes 6 gHewn;

® 25 kr; yepes 5 gHew;

Sual: B cTpoutenbcTBe AgoMa kaxabin AeHb ncnonbdyetca 300 wTtyk knpnnya. 10 aHen
Ha3ag Ha 00bekT noctynuno 5700 wTyk knpnuda. Onpenennutb TEKYLLMIA 3anac Knpnuya
obbekTa 1 cpok nogaym Hoeou 3asBku: (Caki: 1)

3000 «kr; yepes Hegento;
® 2700 kr; yepes 9 gHew;
1800 kr; Yyepes OeHb;
3000 «kr; yepes 10 gHewn;
2700 kr; yepes 6 gHewu;



Sual: B weenHom habpuke kaxabin geHb ucnonb3yeTcs 25 MeTpoB TkaHu. 9 AHen Ha3ag Ha
Gabpuky nocTynuno 575 meTpoB TKkaHW. OnpeaenuTb TEKYLNI 3anac TkaHu abpukn 1 Cpok
nogaym Hosow 3asaBku: (Caki: 1)

350 m; yepes Hepento;
300 m; yepes 12 gHewn;
225 m; yepes 10 gHew;
® 350 m; yepes 2 Hegenu;
225 Mm; yepes3 9 aHen;

Sual: B mebenbHomn habpuke Kaxabl AeHb UCNONb3yeTcs 22 WTYKM nammHaTa. 8 aHen
Ha3ag Ha abpuky nocTtynuno 374 wWTyk nammHata. Onpenenntb TEKYLLMIA 3anac NaMmmuHaTa
habpukn 1 cpok nogadm Hoson 3aasku: (Caki: 1)

240 wWTyK; Yepes Heaento;

198 wryk; yepes 20 gHen;

88 wTyK; Yepes 11 gHewn;

240 wryk; yepes 30 gHen;

® 198 wrykK; Yyepes 9 gHen

Sual: PectopaH ona npuroToBrneHus canarta Kaxabli JeHb UCNOoSb3yeT 6 Kr OBOLLEN.
Tekywmin 3anac osoLlen pectopaHa coctasndeT 41 kr. Onpegenutb pasmep napTuum,
NOCTYNUBLUNW B pecTopaH Heaento Hasaa: (Caki: 1)
® 83 kr;
42 «r;
35 kr;
50 «r;
29 «r;

Sual: lNMpegnpuatne exxegHeBHO Ucnonb3yeT 23 Kr Bymarn Ang nevyaty KHUrn. TekyLwun
3anac 6ymarun npegnpuatna coctasndet 155 kr. Onpenenntb pasmep 6ymaru, NOCTYNUBLLIYIO
Ha npegnpuaTue 6 gHen Hasag. (Caki: 1)

203 kr;

138 «r;

335 «r;

502 «kr;

® 293 kr;

Sual: buckBuTtHas abpuka exeaHEBHO ONA BbINeYkn bBUckBMTa UcnonbayeTt 50 Kr MyKu.
Tekywmin 3anac Mmyku gpabpukun coctaBnsaeT 1 ToH. OnpegennTb pasMmep napTmu,
noctynuewnm Ha pabpuky 9 aHen Hasag: (Caki: 1)

2T,

1300 T;

© 1450 T,
3T,
1750 T;

Sual: lNekapHsa exegHeBHO ANs BbiNeykn xneba ncnonb3yeT 18 kr 6enon mykm n 21 kr
p>KaHoW MyKu. TeKkyLmin 3anac 6enon Myku nekapHu coctaensieT 1 TOH, a pXkaHon Mmyku 1,2



TOH. OnpegennTb CyMMapHbI pasMmep napTum 3TUX BUAOB MYKWU, NOCTYNUBLUWIA B MNEKAPHIO
Hegento Hasag. (Caki: 1)
2,2 T,
2300 T;
1450 T;
3T;
© 2473 T;

Sual: B weenHon habpuke exxeqHEBHO MCNONb3YHOT ABa BUAa TKaHen B KonimyecsTe 15 M n
12 M cooTBeTCTBEHHO. TekyLmi 3anac nepBoro BmMaa TkaHu babpukn coctasngaet 190 M, a
BTOporo Buaa 175 m. Onpegennte CyMMapHbIn pa3Mmep NapTum ABYX BUOOB TKaHMU,
nocTynueLINK Ha dabpuky 10 gHen Hasag (Caki: 1)

575 m;

®© 635 Mm;

750 m;

459 wm;

270 m;

Sual: B usgatenbctse Ansa usgaHus XXypHanoB exegHeBHo ncnonbdyetca 40 kr 6ymarn. 9
AHen Hasapg B n3gatenbcTBo noctynuno 440 kr 6ymarn. OnpegenuTb TeKyWwnn 3anac bymaru
B M34aTenbCTBe N CPOK Nofdaymn HoBou 3asaBku: (Caki: 1)
® 80 Kr; yepes 2 gHs;

60 kr; yepes 8 aHen;

85 «kr; yepes 3 gHs;

80 kr; yepes 6 aHen;

60 Kr; Yyepes3 Heaento;

Sual: B koHOuUTepcKon exeaHEBHO NS BbINeYKkM TOPTOB UCNOSb3YOT 36 Kr caxapHOro rnecka.
8 oHen Hazapg B KOHAUTEPCKY NocTynuno 792 kr caxapa. Onpenenntb TEKYLLMIA 3anac
caxapHoro necka B KOHOUTEPCKOM N CPOK nogayn Hosow 3aasku: (Caki: 1)

30 kr; yepes 2 gHs;

® 504 kr; yepes 2 Hegenn

35 kr; yepes 3 gHs;

504 «r; yepes 10 gHew;

30 Kkr; yepes Hegeno;

Sual: lLkonbHaga ctonoBas exegHEBHO AN9 NPUrOTOBMEHUS KOTNET Ucnonb3yeTt 12 kr
MSACHOro haplua. 4 AHA Hasag B cTtonoByo noctynuno 120 kr dpapwa. Onpenenntb TEKyLLUA
3anac MACHOro gpaplua B LWIKOSbHOM CTOSTIOBOW U CPOK nogaym HoBou 3asBkn? (Caki: 1)

30 Kr; Yepes 2 OHs;

72 Kr; yepe3 5 gHen;

35 Kr; yepes 3 OHS;

® 72 kr; yepes 6 gHew;
30 Kr; yepes Hegento;

Sual: B msacokoMmbuHaTe exxeaHEBHO ONA U3roTOBNEeHUs konbackl NCnonbayoT 15 Kr
roBAauHbl N 25 Kr CBMHWUHBLI. TekyLwmin 3anac MsacokombuHata coctasnseT 160 Kr roBaguHbl 1
195 kr cBuMHUMHbBI. OnpegennTb obLiee KONMYeCcTBO Msica, NOCTYNMBLLEE B MSICOKOMOUHAT 6



AHen Hasag. (Caki: 1)
250 kr;
345 «r;
® 595 kr;
470 «r;
610 «r;

Sual: B 3oonapke exxeHeBHO AN KOpMa NTUL, UCNONb3YHOT 45 Kr Kopma. 2 Heenu Hasag B
3oonapk noctynuno 900 kr kopma. OnpegenuTb TeKyLKMI 3anac Kopma B 300MapKe 1 CPokK
nogayn Hosow 3asaBku (Coki: 1)

330 kr; yepes 12 gHew;
270 kr; yepes 9 aHew;
410 kr; yepes 13 gHew;
® 270 Kr; Yepes 6 aHewu;
330 Kkr; yepes Hepento;

Sual: B cnopTkomnnekce exegHeBHO AN YMCTKU BacceriHa ucnonb3ytoT 15 nutpos
YUCTALMX CpeacTB. TekyLmi 3anac aTUxX CpeacTB cocTaBnsaeT 56 nutpos. OnpeaenuTb
pa3mep napTuun, NOCTYNUBLLMI B CNOPTKOMMNEKC Heaento Hasaa? (Coki: 1)

140 nutpos

154 nuTtpos

135 nuTtpos

® 161 nuTpos
130 nuTtpos

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

JanpaeoyHAad CTaHIMA eXeIHeBHO peanu3veT 2 ToH OeH3mHa 93-1 Mapru 1 1.2 ToH
95-11 MapkH, a Tak:Ke 2.4 TOH OH3eIBHOTO TOIUIMBA. | eKVIIMI 2arac OH3eIBHOTIO
TOIUIMBA COCTARMAST 15 ToH, cyMMapHRIH TekyIDHH zamac §eHauHa 93-i n 95-1
Mapok cocTariadeT 60% oT TeKyIIero zamaca OH3eJBHOIO ToIriHea. OnpenelHTb
CVMMAPHEIH pa3Mep HapTHH, HOCTVIMBIIILI B 3alPaBOdYHVIO CTAHUHE 5 IHeH
Has3al.

55 TOH
43 TOH
35 TOH
20 TOH
® 52 TOH

Sual: PbIGHbIV pecTopaH exeaHeBHO ANs NPUroToBreHns 604 ncnonb3yeT 24 Kr KpacHOM
pbibbl 1 18 Kr oceTpuHbl. Tekywun 3anac pelbHOro pectopaHa coctasnset 80 Kr KpacHoW
pbIbbl 1 65 Kr oceTpuHbl. OnpegenuTb obLiee KONNMYECTBO pbibbl, MOCTYNMBLLEE B PbIOGHbIN
pectopaH 4 aH4a Hasag. (Coki: 1)

140 kr

® 313 kr

320 kr

180 kr

221 kr




Sual: CTpouternbHast KOMNaHUs Assi CTPOMTENBLCTBA XUOro KOMMeKkca exxeaHeBHO
ncrnonbaytoT 30 eanHUL 6eToHHbIX NIUTOK 1 1200 eguHny, kKupnuya. Tekywmnin 3anac
CTpouTenbHON KoMnaHuu coctaBnseT 95 eamHny, 6eTOHHbIX NNnToK 1 4200 eanHUL, KMpNnya.
Onpenenutb obLLee KONMYEeCTBO CTponMaTepumanos, NOCTYNMMBLUMX B CTPOUTENBHYHO
KOMnaHwuio 6 aHen Hasag. (Caki: 1)

11400 egnHunL

12134 egnnHuny,

® 11675 eannuy,
11125 egnnHuny,
12321 egnnHuny,

Sual: CeTb pectopaHoB "MakgoHanbac" exxeaHeBHO ncnonb3yeT 575 kr msica n 860 Kkr
KapTodensa. Tekywmin 3anac aTux pectopaHoB coctasnseT 130 kr msca n 220 kapTodens.
Onpenenntb obLLee KONMYecTBO MAca 1 kKapTodens, NOCTYNUBLUMX B peCTOpaHbl 3 AHA
Hasaa. (Coki: 1)

2105 kr

1855 kr

2800 kr

® 4655 Kkr
3450 kr

Sual: Jonyctnm, 4To MarasvH npodaxu asTomobunen ansa npnobpeTteHns asTomobunen
npuaepxmeaetca ctpateruu {s,S} npu s=50, S=300. OnpegennTb Kakoe Kofim4ecTBo
aBTomMobunen HeobxogMmMo 3akasaTtb, €Crii B MOMEHT NMPUHATUS peLleHns O 3aKase B
marasuHe nmeetcsa 40 asTomobunen? (Coki: 1)
® 260

350

310

10

3aKa3 He odpopmMInisieTcs

Sual: lonyctum, 4To MarasuH npoaaxu mebenu ans npnobpeTteHns ToBapa L9 CBOEro
MarasuHa npuaepxusaetcsa ctpaterum {s,S} npm s=30, S=250. OnpegenuTb Kakoe
KonnyecTso mebenn HeobxoaMMO 3akasaTth, ECNIN B MOMEHT MPUHATUSA PELLEHMS O 3aKase B
mMarasunHe nmeetca 60 asTomobunen? (Coki: 1)

310

90

280

190

® 3aKka3 He ohopmMmnsieTcs

Sual: [lonyctum, 4TO MarasmH npodaxkm aBTomobunen ansa npnobpeTteHns asTomobunen
npuaepxueaetca ctpatermum {s,S} npu s=45, S=280. OnpeaenuTtb Kakoe KOfM4ecTBO
aBTOMOGMNENn HeobxoaMmMo 3aKkasaTb, €CNM B MOMEHT NPUHATUSA PELLEHNS O 3aKase B
marasunHe nmeetca 40 asTomobunen? (Caki: 1)
325
85
® 240



320
3aKa3 He odhopmMnsaeTcs

Sual: lonyctnm, 4To MarasuH npogaxu asTomobunen ana npnobpeteHns asTomobunen
npuaepxueaetca ctpatermum {s,S} npu s=40, S=310. OnpeaennTb Kakoe KOfIM4ecTBO
aBTomobunen HeobxogMMo 3akasaTtb, €Criv B MOMEHT NPUHATUS peLleHnst O 3aKase B
marasunHe nmeetca 70 asTomobunen? (Caki: 1)

350

110

240

270

® 3aka3 He odhopmMnsieTcs

Sual: onyctum, 4To MarasuH npogaxu mebenu ana npuobpeTteHns cBoero Tosapa
npuaepxueaetcsa crpaTterum {s,S} npu s=50, S=220. Onpenenutb Kakoe Konmnm4ecTso medenu
HeobXxoaAnMO 3aka3aTb, eCrli B MOMEHT MPUHATUS peLLeHns O 3aka3e B MarasmHe nmeeTcs
35 aBTomobunen? (Coki: 1)

270

© 185

255

170

3aka3 He odhopmnseTcs

Sual: Jonyctnm, 4TO MarasvH 6bITOBOM TEXHUKN A1151 NPMOBpeTeHNs CTUparibHbIX MalUvH
npuaepxusaetca ctpateruu {s,S} npu s=20, S=150. Onpegenntb Kakoe KOsiM4ecTBo
CTUpanbHbIX MallMH HEOBXO0AMMO 3aKkasaTb, €CNU B MOMEHT NPUHATUSA peLLEeHNs O 3aKkase B
marasuHe nmeetcs 30 ctuparnbHbIX MawmH? (Caki: 1)

120

50

100

20

® 3aKka3 He odhopmMIisieTcs

Sual: [lonyctm, 4To MarasuH GbITOBOM TEXHUKN OJ1S1 NPUOBPETEHUS XONOANIBHUKOB
npuaepxmsaetca ctpateruu {s,S} npu s=30, S=230 . OnpegennTb Kakoe KoriM4ecTBO
XONoAuIbHNKOB HEOOXOOMMO 3aka3aTb, €CIvM B MOMEHT NPUHATUS peLLIEeHMs O 3aKase B
marasuHe nmeetcsa 30 xonoguneHukoB? (Caki: 1)

120

50

® 200
20
3aKka3 He odpopmMIisieTcs

Sual: lonyctnm, 4To MarasmH 6bITOBOM TEXHUKN O1s1 NPUOBPETEHNSA KYXOHHbLIX KOMOaNHOB
npuaepxmeaetca ctpateruu {s,S} npu s=50, S=320. OnpegennTb Kakoe KofiM4ecTBo
KYXOHHbIX KOMBGaNHOB HEOBXOAMMO 3aKka3aTb, ECNIM B MOMEHT MPUHATUS PELLEHMS O 3aKase B
MarasuHe nmeetcs 34 KyXoHHbIX kombarHoB? (Caki: 1)

320



50
*® 286
124
3aKa3 He odhopmMniseTcs

Sual: JonycTnm, YTO MarasuH aNeKTPOTEXHUKN Ans NnpruobpeTeHns Tenesn3opos
npuaepxmeaetca ctpateruu {s,S} npu s=42, S=224. Onpenenntb Kakoe Kofim4ecTBo
TeneBn3opoB HeOBXOAMMO 3aka3aTb, ECNN B MOMEHT MPUHATUA peLLeHns O 3aKase B
marasunHe nmeetca 40 TenesusopoB? (Caki: 1)

224

42

85

© 184
3aKa3 He odhopmMnsaeTcs

Sual: lonyctnm, 4TO MarasuH anekTpoTexXHUKN ans npnobpeteHns DVD-nneepos ctpateruu
{s,S} npu s=55, S=380. Onpegenuntb kakoe konmyectso DVD-nneepoB Heob6xoanMmo
3aKasaTb, €ClvM B MOMEHT NPUHATUSA peLleHns o 3akase B mara3nHe umeetcsa 45 DVD-
nneepos? (Caki: 1)

380

55

100

® 335
3akas He odhopmMmnsieTcs

Sual: (Caki: 1)

G
OnpememiTs ONTHMATEHO paiMep MAPTHH 33KAZA, SCTH %1 =1

J2r Q0 [yeni cavab]
@ e [yeni cavab]
@ [yeni cavab]
1\@ [yeni cavab]
ﬁ [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)

CopenemHTe: ONTHMATEHOH pasvep MApTi 3aKasa, eoml %} =17
3@ @ [yeni cavab]
3 @ [yeni cavab]
ﬂ [yeni cavab]

@ [yeni cavab]
3 ﬁ [yeni cavab]



Sual: (Caki: 1)

On ; Cy =30
PEOSITHTE ONITHMANEHOH Pa=MED MAPTHH 3dEd3d, SO [ g £

510 [yeni cavab]
2./0 [yeni cavab]
Nores, [yeni cavab]
2fisg © Iyeni cavab]
3./sp © Iyeni cavab]

Sual: (Caki: 1)

C
OmpenemiTe ONTHMATEHOH pasMep MapTill 3aKaza, o : .= 32

x/“—f‘.’ [yeni cavab]
4 @ [yeni cavab]
m [yeni cavab]
ZJG_Q [yeni cavab]
3@ ® [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)

C
OnpenemuTs ONTHMATEHON pasvMep MAPTHH 23KA33, SCTH %1 =6

@ ® [yeni cavab]
Z\J{G_Q [yeni cavab]

4 @ [yeni cavab]
260 [yeni cavab]
4 @ [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)

2,
OnpenemuTs ONTHMATEHO paavMep MapTHH 33KA33, 8CTH %1 =12

@ [yeni cavab]
2@ ® [yeni cavab]

4 @ [yeni cavab]
260 [yeni cavab]



4 @ [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)

C
OnpenemuTs ONTHMATEHOM pasvMep MAPTHH 23KA33, SO %ﬂ =16

@ [yeni cavab]
ZJG_Q [yeni cavab]

4 @ ® [yeni cavab]
260 [yeni cavab]
4 @ [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)
c

OnpepgemiTe ONTHMATEHOH pasMep MAPTHH 338333, SO ! c, =48

@ [yeni cavab]
2\;'6_9 [yeni cavab]

4 @ [yeni cavab]
260 [yeni cavab]
4 @ ® [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)
&
OmopenelntTs oITHMANEHOR pasMep ODapTHH SaKasa, ECIH Cfg

244+ 0 [yeni cavab]

4 @ [yeni cavab]

m [yeni cavab]

@ [yeni cavab]
4@ ® [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)

C
OnpegemiTs ONTHMATEHO pasMep MAPTHH 3aKa3d, eCni % P 13

Z\J{SE [yeni cavab]
ZJG_Q [yeni cavab]
4 @ [yeni cavab]



260 ° [yeni cavab]
4 @ [yeni cavab]

Sual: Kakoe 13 HmxenpueeaeHHbIX BblickadblBaHUN BepHO: (Caki: 1)
® MakcumarbHbIW YPOBEHb 3anaca paBeH CyMMe CTPaxoBOro U NoAroToBUTENbHOIo
3anacoB 1 MakcumarbHO TEKyLLero 3anacos
MaKc/MMaribHbIN YPOBEHb 3anaca paBeH CyMMe CTPaxoBOro 1 nogroToBUTENbLHOMO
3anacosB U1 MOMoBMHE TEKYLLLEro 3anacos
MaKc/MalibHbIN YPOBEHb 3anaca paBeH CyMMe CTPaxoBOro 1 nogroToBUTENLHOMO
3anacos
MaKcuMarbHbIA YPOBEHb 3anaca paBeH CyMMe CTPaxoBOro 1 TOBapHOro 3anacosB
MaKc/MaribHbINM YPOBEHb 3anaca paBeH CyMMe TeKyLero 1 noAroToBUTENbHOro 3anacos

Sual: Kakoe 13 HumxenpueeaeHHbIX BbiCka3biBaHUN BepHO: (Coaki: 1)

CpedHuIA ypOBEHb 3anaca paBeH CyMMe CTPaxoBOro U NoAroToBUTENBLHOMO 3anacos U
MaKCUMarbHO TEKYLLIEro 3anacos

@ Cpe,EI,HI/IIZ YPOBEHb 3anaca paBeH CyMmMe CTpaxoBOro n noarotoBuUTesibHOro 3anacoB n
NnoJioBMHE TEKyLLEero 3anacos

CPeAHWIA YpOBEHb 3anaca paBeH CyMMe CTPaxoBOro MU NoAroTOBUTENbHOrO 3anacos
CPeAHWIA YPOBEHb 3anaca paBeH CyMMe CTPaxoBOro M TOBapHOro 3anacos
CPeAHWIA YPOBEHb 3anaca paBeH CyMMeE TEKYLLEero U NoAroToBUTENBHOMO 3anacos

Sual: Kakoe 13 HuxenpueeaeHHbIX BbiCkasblBaHUN BepHO: (Coaki: 1)
MUHUMarbHbIA YPOBEHb 3arnaca paBeH CyMMe CTPaxoBOro v NOAroTOBUTENBHOIO
3anacoB 1 MakCuMaribHO TEKyLLero 3anacos
MUHMMasbHbIN YPOBEHb 3arnaca paBeH CyMMe CTPaxoBOro 1 NnogroToBUTENbHOMO
3anacos 1 MorioBUHe TEKYLLIero 3anacos

® MMHUMasbHbIN YPOBEHb 3anaca paBeH CyMmMe CTpaxoBOro n noarotoBnUTesibHOro
3anacos

MWHUManNbHbLIN YPOBEHb 3anaca paBeH CyMMe CTpaxoBOro n noarotoBUTEsIbHOIo
3anacos

MWHMMAaIbHbIVA YPOBEHb 3anaca paBeH CyMMe CTPaxoBOro M TOBapHOro 3anacoB
MWHMMarbHbIA YPOBEHb 3anaca paBeH CyMMe TeKyLLero 1 noaroToBUTENbHOMO 3anacoB

Sual: Kakoe 13 HuxenpueeaeHHbIX Bblicka3blBaHUN BepHO: (Caki: 1)
TeKyLwunn 3anac obecrneymBaeTt paboTy B nepmo NoAroTOBKM MaTepuanos K OTNYCKY B
NpoM3BOACTBO
TeKyLMi 3anac Heobxoanm ans obecneveHns paboTebl B cnyyae nepeboes B npouecce
cHabxeHus
® TeKyLMKr 3anac cnyxuT gnst obecneyeHns 6ecnepeboriHon paboTbl NpeanpuaTUS
TeKyLnin 3anac npeacTasnsatoT cobor pacxoabl, 06ycrnoBrieHHble OTCYyTCTBMEM 3anaca
Heob6XxoauMOoNM NPOAYKLMMK.
TeKyLMin 3anac NpeacTaBnstoT cobor pacxobl Ha r3ndeckoe cogepaHve 3anaca Ha
cknage

Sual: Kakoe 13 HuxenpueeaeHHbIX BbiCkasbiBaHUN BepHO: (Coaki: 1)
NOAroTOBUTENLHLIN 3anac npeacTaBnalT cobon pacxonbl, 06ycnoBneHHble



OTCYTCTBMEM 3anaca HeobxoaMMon NPoaYKLUNN.

noaroToBUTESNbHbIM 3anac NpeacTaBnsaoT cobon pacxoabl Ha M3nYeckoe cogepxaHme
3anaca Ha cknage

NnoaroTOBUTESbHbLIN 3anac CNyXuT ans obecneveHns 6ecnepeboriHon paboTbl
npeanpuaTus

® NoAroToBUTENbHbIN 3anac obecnednsaeT paboTy B Nepnoa nogroToBKM MaTtepuanos K

OTNYCKy B NpON3BOACTBO

noaroToBUTESNbHbIN 3anac Heobxoaum ans obecneveHns paboTol B criyvyae nepeboes B
npouecce cHabxeHus

Sual: Kakoe 13 HuxenpueeaeHHbIX BbiCKasbiBaHU BepHoO: (Caki: 1)
CTpPaxoBOW 3anac NpeacTaBnsoT cobor pacxobl Ha hmandeckoe cogepxaHue 3anaca
Ha cknage
® cTpaxoBow 3anac Heobxoamm ons obecnedeHnsa paboTsbl B criydyae nepeboes B
npouecce cHabxeHns
CTpaxoBoOW 3anac npeacTtaBnsaoT cobon pacxoabl, 06yCrnoBneHHbIE OTCYTCTBMEM 3anaca
Heob6XxoanMMOM NPOAYKLMMN.
CTpaxoBOW 3anac crnyxmt anga obecnedeHus 6ecnepeboriHon paboTbl NpeanpuaTna
cTpaxoBow 3anac obecneumBaeT paboTy B nepmnog NOAroTOBKWM MaTtepmanos K OTMYCKY B
npoun3BoaCTBO

Sual: Perynupyowmmmn napametTpamm cucteMbl ¢ OUKCMPOBaHHLIM pasMepoM 3akasa
asnswTca: (Caki: 1)
MaKCUManbHbIA YPOBEHb 1 MHTEPBAN MEXAy ABYMs 3akazamu
MUHUMarbHbIA YPOBEHb N MHTEPBAaN Mexay ABYMs 3aKka3amu
HWXHN YPOBEHDb 3aKa3a S U BEPXHUM YPOBEHb 3aka3sa S
CpeaHWI YPOBEHb 3aKa3a M TOYKa 3akasa
® TOuKa 3akasa W pasmep 3akasa

Sual: PerynupyowmmMmmn napameTpamm cuctemMbl ¢ PUKCUPOBaAHHOM NEPUOANYHOCTBLIO 3aKasa
asnatTesa: (Caki: 1)
® MakCumarbHbIWN YPOBEHb U MHTEPBAN MeXay ABYMS 3akasamu
MUHUManbHbIN YPOBEHb U MHTEPBAS MexXay ABYMS 3aKka3damu
HWXHNA YPOBEHDb 3aKa3a S U BEPXHUM YPOBEHb 3aka3a S
CpedHnn ypoBeHb 3aKasa 1 ToYKa 3akasa
TOYKa 3aKkasa 1 pa3mep 3akKasa

Sual: Perynupytowimmmn napametpamm cuctemMbl ¢ ABYyMS (OPUKCUPOBAHHBIMW YPOBHAMU
3anacoB 6e3 nepuoan4HocTun 3akasa asnatTcs: (Coki: 1)
MaKCMMarbHbIN YPOBEHb U UHTEPBAN Mexay AByMs 3aka3amu
MUHMMaIbHBIN YPOBEHb N MHTEpBan Mexay AByMs 3akaszamu
® HWXHWI YPOBEHb 3aKa3a S U BEPXHUM YPOBEHb 3aKa3a S
CpedHnn ypoBeHb 3aKa3a 1 TOYKa 3aKasa
TOYKa 3aKkasa 1 pasmep 3akasa

Sual: OnTumanbHbIN pasmep napTum 6e3 gonycTumMocTu geduumta onpeaensieTcs no
cneaytowen copmyne (dpopmyna YuncoHa): (Caki: 1)
[yeni cavab]



ot =30
R Fate ® [yeni cavab]
Qo = c,
ECQQ [yeni cavab]
Do = o
1
o - 0 [yeni cavab]
= N
_1=g [yeni cavab]
Rl [%5

Sual: Hanunune kakon nonpasBky NOMOraeT onpeaenntb ONTUManbHbIN pasmep napTum c
ponyctumocTtbto geduuymta: (Caki: 1)

GGl [yeni cavab]
CE
s [yeni cavab]
CE
c,+c, © [yenicavab]
CE
CHG [yeni cavab]
CE
BT [yeni cavab]
C3

Sual: B kavecTBe kpuTepus adeKTUBHOCTU B MOAENSAX YNpaBneHnsa 3anacaMmm BblCTynaerT:
(Caki: 1)
dOYHKLMNSA NOME3HOCTH
® oyHKUmMs 3aTpart
dyHKLMS MakcumMmyma npmbbinm
dyHKLMS MUHUMYMa cebecTonmocTun
dyHKLMS peHTabenbHOCTH

Sual: Kakue Trnbl Mogenen ynpasneHus 3anacamu cyuectyoT? (Goki: 1)
cToxacTnyeckue u pusmnyeckne mogenm
BGanaHcoBble 1 AnHaMn4yeckme Mogenu
rpacdoumyeckmne n norMko-maTemaTu4eckme Moaenm
9KOHOMWKO-MaTeEMaTU4eCkne N AeTepMUHNPOBaHHbIE MOAeNu
® neTepMUHUPOBAHHbIE N CTOXaCTUYECKNE MOOENM




Sual: Kaknum 13 HmxenpmBeaeHHbIX YCIOBUI AOSMKHbI YAOBNETBOPATH CUCTEMbI yNpaBnNeHus
3anacamu: 1. o6bem 3anacoB AomkeH obecneymBaTb HENPEPLIBHOCTb NPON3BOACTBEHHOIO
npouecca 2. pasmep 3anaca AofmkeH ObiTb MakcMmarnbHbIM 3. 3anacbl AOKHbI ObITb
MHOroHaMeHKnaTypHbiMu 4. pa3mep 3anaca JofmKeH 6bITb MUHUManbHbIM (Caki: 1)

°©®1un4
1Tmn3
2n3
3n4
Tmn2

Bowma: 0102
Ad 0102

Suallardan 10
Maksimal faiz 10
Suallari garigdirmaq B

Suallar taqdim etmak 2%

Sual: (Caki: 1)
CoCTaEuTh KOMITPOMUCCHVED (CvDOTNTHMANMEHYEO ) MO STE oma
HIDHENPHBS TEHHOH MHOTOKPHT e pHATEHOM 3a0at9l:

Z,(x)=x,+x, = max (1)
Z(x)=T7x;—x, > min (2)
3%, —Tx, <21

3 -5 =10

; (3)

4x, +2x, =12

n=0, x,=20 (4)

F= X, S - [yeni cavab]

(x, +x, +5x, <5
Tx, —x, —11x; >11
3x, —7x, <21

5% —2x, >0

2x, —5x,=0

4x, +2x, =12

x>0, x,20, ;>0

[yeni cavab]



F=x, > min

fx1 +x,—Tx, 27
Thn—x—x=<1
3x, —Tx, <21

I —dx, =)
2x,—5x, =0

A +2x, =12

520 x20, x=>0

F=x —>mmn

(x, +x,+3,5%,>35
1x,—x,—165x;, <165
3x, —Tx, <21

15% —2x, 20
2x,—5x, =0

4% +2x, =12
520 5,20 x>0

F=x, >min

[x, +x, —23x, >-23
Tx,—x,—12/9x, >12/9
3% a2

15% —2x,>0

2x, —5x,=0

4x, +2x, =12

x>0, x,20, x; =0

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



F=x; >mm

3x, —7Tx, <21
5x, —2x, =0

* 2x, —5x,=0
4x, +2x, =12

=20 20 x>0

Sual: (Caki: 1)

CocTaslTh EOMIIPOMHCCHYED (CyDONTHMAIEH VD )

HIHENPHES TEHHOH MEOTOEDUT &PHATEHOM 3a0a9H;
Z(x)=x,—2x, > max (1)
Z,(x)=3x,+2x, > min (2)

(2x, —5x, <0

1 (3)

:{-1 =+ .'-{.'2 = 1':]

X <6

520, 1,20 (4)

F=x, —>min [yeni cavab]
(x, —2x, —25x, <25

3x, +2x, —0x, > 6

2x, —5x, <0

4x, —2x, >0

x, +x, =10

X, <6

x =0, x,>20, x; >0

[yeni cavab]

MO ETE
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F=x, >min
(x —2x, —25/11x, >—25/11
3x, +2x, —15x, <15
2x, —5x, <0
{ 4x —2x, >0
x +x,=10
X <6

x=0 x>0 x>0

F=x —>min [yeni cavab]
(x, —2x, +11x;, =11

3x +2x 19, >-9

2x, —5x, <0

dx, —2x, >0

x, +x, =10

| x) <6

=20 x>0 x>0

F =x, > min ® [yeni cavab]
[xl—2x2—2132—2

3x, +2x,—70/3x, <70/3

2x; —5x, <0

4x, —2x, >0

x, +x,=10

xn <6

x =20 x,20, x; =20

[yeni cavab]



F=x, > min

[2x,—5x,<0
4x,—2x,>0
‘xl+x2:10
n =6

520, x>0 x>0

Sual: (Caki: 1)
CocTaslTh EOMIIPOMHCCHYED (CyDONTHMAIEH VD ) MOI&TE
HIDHENPHES TEHHOH MEOTOKDUT &PHANTEHOM 3a0a9H;
Z(x)=2x,+x, > min (1)
Z,(x)=x,+x, - max (2)
Z.(x)=3x,—2x, — max (3)
(X, +x, 2 4
x,=4 @)
E, ;
5. =7
4x;, +7x, =28

520, x;, 20 (5)
F= ¥l b min [yeni cavab]
(2x, +x, —10x, >10
x +x, +15/6x, <15/6
3x, —2x, —8x, <8

Fs

x+x, =4

x, <4
X, <7
4x, +7x, >28

x>0 x>0 x>0

® [yeni cavab]



F=x; >mm
2x +x,—4x, <4
x+x+11x >11
3x,—2x, +21x;, > 21
ix+x, =>4

x, <4
x <7
Ax, +7x, >28

20, 20 =20

F=x;, 5> mm
2x +x,+15x, <15
xtx +x,21
3x, 2x, —6x;,>6
xt+x, =4
x,<4
X, <7
Ax, +7x, 228

.y

520 0,20 x>0

[yeni cavab]

[yeni cavab]



F=x, > min
rxl+x224

x, <4
X, <7
4x, +7x, >28

x5 =20 x>0 x>0

F=x; >min

2%, + x, —60/11x, > 60/11
X +x,+21x, =21

3x, 2x, 17x, =17

xl+1224

A

x, <4
Xy <7

4x, +7x, =28

x5 =0, x, 20, x, >0

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)



COCTaEHTE KOMITPOMHECCHVED (CvDONTHMANEHVED ) MOk
HIDHEMPHES TEHHOH MHOTORKDPHT & PHATEHOM 3aTatH;

Z(x)=2x,—3x, > min (1)

Zi(x)=x;+4x, > max  (2)

(x, +5x,=5

6x;, +5x,=30
{ X <4 G)
|2x,—-3x,=0

x4 =0, x,=0 (4)
F = X, —> min [yeni cavab]

2x, —3x, +9/12x, >9/12
x+4x, —Tx, <7
X4+3x%,23

16x, +5x, =30

X <4

2x, —3x, <0

x =20 x>0 x>0

F =x, > min [yeni cavab]
(x, +5x,25

6x, +5x, =30

X <4

2x, —3x, <0

x=20 x,20 x>0

[yeni cavab]

o



F=x, > min

(2x, —3x, —15x, <15
x; +4x, +8x; <8

{ x +¥3x.25

6x +5x, =30

x, <4

2x, —3x, <0

=20 x 20, =0

F = x, > min [yeni cavab]
(2x —3x, +x, <1

x, +4x, —20x, > 20
*x1+5x23_>5

6x, +5x, =30

x, <4

2x, —3x, <0

520 x>0 20

F = X, —> min ® [yeni cavab]

(2x, —3x, +18x, <18
x+4x, +24x; > 24
*xl+5x225

6x, +5x, =30

x <4

2x, —3x, <0

=20 x20 3>0

Sual: (Caki: 1)



COCTaEHTE KOMITPOMHECCHVED (CvDONTHMANEHVED )
HIDHEMPHES TEHHOH MHOTOKDPHT & PHATEHOM 3aTaH;

Z(x)=—x+4—min
Z,(x)=x, + 2x, — mm

Zi(x)=x —2x, - max

[x,+3x,<6
| %, <4
I_:.'-'fl _4_1-2 54

x 20 x5 20

F=x, > mn

{—x1+4—1%r3£1%
0

Xy +2x, <

X2 +2x, >3

45 +35,<6
4x, —2x, <8
X, =4
2x, —4x, <4

=20 520 5,20

F=x, >mm

—x, +4+3x, <3
x+2x,+5x, <5
X —2%—6x;>6
x5 +3x, <6

4x —2x, <8

X, <4

12X —4x, <4
520 1,20, ;>0

[yeni cavab]

"y

MO SR

[yeni cavab]

[yeni cavab]

o



F=x, >mm

b e e e b e
x —2x,+8x, <8
x+3x, <6

dx, —2x, <8

X, <4

2x, —4x, <4

-5

520, %20 x>0

F=x, >mm

—x +4+11x, <11
% +2x, —12x, <12
%265 +x21

x +3x, <6

4x, —2x, <8

X, <4

2% —4x, <4
120, 5,20, >0

5

F=x, > min

N

[— 5, +4-2x,>2
x5 +2x,—-9x, =9
X —2x, +5x, <5
x5 +3x, <6

4x, —2x, <8

x; <4

kal —4x, <4

x =20 x,20, x, >0

F—xl +4—%x32%

[yeni cavab]

[yeni cavab]




Sual: (Caki: 1)
COCTaEHTE KOMITPOMHECCHVED (CvDONTHMANEHVED ) MOk
HIDHEMPHES TEHHOH MHOTOKDHT & PHATEHOM 327340

Z,(x)=2x;+x, > min
Z,(x)=—x;,+6 > max
(4x,+2x, <8
—x,+3x,=6
255,54
=20, x,=20
[yeni cavab]
F=x, >mmn
r2xl +x,—4x, <4
—x,+6+8x;, =8

e

4x, +2x, <8

—x,+3x, =6
2<x, <4

x5, 20 6,20 =20

[yeni cavab]
F=x, >mm

(2%, + %, — 5%, <5
—x,+649x;, =29
4x +2x, <8
—x,+3x, =6
2<x, <4

- N

%20 x,20, ;>0

[yeni cavab]

o



F=x,>mm

2%, +3, 2%, <2
—x,+6+6x,>6

4x, +2x, <8
—x1+3x, =6
2<x, <4

520 20 x>0

"N

[yeni cavab]

F=x;, >min

o

(2x, +x,+3x;, >3
—x,+6—4x; <4
Ax, +2x, <8

—x,+3x, =6

2<x, <4

x 20 x,>0 x, >0

[yeni cavab]
F=x, > mn

2x, +x, —5x, >5
—x, +6+12x, <12
4x, +2x, <8

—x +3x, =6

A

2<x, <4

x, =0, x, =20, x;, >0




Sual: (Caki: 1)

COCTaEHTE KOMITPOMHECCHVED (CvDONTHMANEHVED )
HIDHEMPHES TEHHOH MHOTOKDHT & PHATEHOM 327340

Z,(x)=4x,+2x, —» max
Z,(x)=x,—3x, > mm
Z.(x)=—2x,+6x, - max
(x,+2x, <6

—x, t4x, =4

2%, —6x; =12

%, 23

x, =20, x, 20
F =x. > min [yeni cavab]
TR
(Ax, +2x, +8x, > 8
x,—3x,—3x, =3
—2x, +6x, +9x, > 9

x, +2:Jr:2 <6

e

—x +4x, <4
2x, —6x, <12

x, =5
L

x,=20, x,20, x, 20

® [yeni cavab]

MO SR

o



F =x, > min

X —3x, —35x, <35

F

x, +2x, <6
—x, +4x, <4
2x, —6x, <12
% =5

x =20, x,20, ;>0
F =x, > min

(Ax, +2x, +6x, <6
x—3x,—4x, >4
—2x; +0x,+3x, <5

s

x, +2x, <6
—x Fdx; €4

x =25

ot

x>0 x,>20, x, >0

[yeni cavab]

rilxl +2x, +24x, =24

—2x +ox, —Tx, =7

[yeni cavab]



F=x; > min

[4x, +2x, +20x, >20

X —3%, — 5%, <5

—2x, +6x, —10x; > 10

x,+2x, <6

.

—x;, +4x, <4
2x, —6x, <12

X 25
“

x5 =0, x,20, x;, =0

F =x, —>min [yeni cavab]
(x, +2x, <6

—x;, +4x, <4

2x, —6x, <12

X, =5

x=0 x>0 x>0

Sual: (Caki: 1)
CocTaslTh EOMIIPOMHCCHYED (CyDONTHMAIEH VD )
HIEENPHES TEHH O MEOTOEPHI SPHATEHON 320390

Z,(x)=x,+x, > max
Z,(x)=x%—3—> mm
Z:(x)=1x, +6 — max
{12.«:1-:_:3

2=x,=24

x =20, x;, 20
[yeni cavab]

MO ETE

o



F=x;, >mm

1<x;,<3
2<x,<4

20 520 =20
F:x3 - [yeni cavab]

[x, +x, +8x, <8
x,—3-4x, >4

ry

x, +6+9x, <9
1<x, <3

L2£:|:1 <4

x =20 x,20 x>0
szg—}ﬂ]i]l [yeni cavab]
[xl +x, —4x, <4

x, —343x, =3

.Y

x, +6—-2x, <2
1<x <3

L2£:|:1£4

x =0 x,>20, x, >0

5 [yeni cavab]
F =x; > min

[xl +x, —6x; 26

% —34+3x;<3

Y

X, +6+x; =1
1<x, <3

k251254

5 =0, x,>20, ;>0
[yeni cavab]



F=x, >min

[x, +x,+7x, =7

x, —3+2x, <-2

x, +6+10x, =10
1<x, <3

2<x, <4

A

x =0, 2,20, x; =0

Sual: (Caki: 1)
COCTaEHTE KOMITPOMHECCHVED (CvDONTHMANEHVED ) MOk huk i
HIDHEMPHES TEHHOH MHOTORKDPHT & PHATEHOM 3aTaHH;

Z,(x)=x +5x, &> max (1)
Z(x)=-3x,—2x, > min 2)
Z,(x)=—4x, +x, &> max (3)
r:.sc-l +x,=3

X +x,<8 (4)

3, —5x, =0
%20, x,20 (5)

F= x, —> min ® [yeni cavab]

[x, +5x, +40x, > 40
—3x —2x, +21x, <-21
—4x +x,+8x, =8
x+x,>3

x+x, <8

3x, —5x, <0

x=20x=20 x>0

[yeni cavab]



F=x, >mmn

Fxl +5x, +15x, <15
—3x —2x, 9%, <9
{—4x1+x1 +8x, <8
x+x,23

x +x <8

3x, —5x, <0
520,520 x>0

_ [yeni cavab]
H=x, —>»mm

(x, +5x, —14x, >—14
—3x, —2x, —5x;, <5
—4x, +x, +11x; =11
x+x,=3

x+x,<8

3x; —3x, <0

=>4 >0 x>0

F= X, —> [N [yeni cavab]
[x, +5x, +7/5x, <7/5
—3x, —2x,+6x;, > 6
—4x, +x, —13x, <13
4 x+x,>3
x,+x, =8
3x, —5x, <0

5 =0 x20 x>0

[yeni cavab]



F=x, >mm
x +x,>3

x+x, <8
3%, —5x, <0

o

520, 520 320

Sual: (Caki: 1)
CocTaEuTh KOMITPOMUECCHVED (cvDONTHMANEHVED ) MO &TE
HIDKEMPH BS TEHHOH MHOTOKPHT & pHATEHOM 32734

Z,(x)=—-x,—-4— min
Z,(x)=x,+3—>min
3x,+4x, 212
—%; +23, 506

1< x, <4
520, x,20
F=x, —>min [yeni cavab]
[—x,—4-5x. <5
x,+3—-6x, <6
3x, +4x, >12
—x, +2x, <6

A

1<x, <4

x, =0, x,>20, x,>0

® [yeni cavab]



F =x, > mn

(—x, —4+9x, <-9
x+3-4x, <4
13x, +4x, =12
—x+2x,<6
1<x <4

x>0, x,>20, x, =20
F =x; > min
[, —~ 432,23
xx+3-5x,>5

3x, +4x, 212

e

=X +2:,1|:2 <6

1<x, <4

20, 2,20, x; 20
F=x, > min

(—x, —4+12x, <12
x+3-—Tx, <7

13x, +4x, =12

—x, +2x, <6

1<x, <4

x 20 x>0, x,>20

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



F =x, > min
(—x, —4+6x,>6
o o s B o o

3x, +4x, 212

F 1

l_lﬂxl <4

520 x,20, x, 20

BoéLma: 0103
Ad 0103
Suallardan 10
Maksimal faiz 10
Suallari qarisdirmaq EA
Suallar taqdim etmak 2%
Sual: (Caki: 1)
EEHE{ MHOTOEPHT CpHANTEHA A 3K0HOMHEO-MATEMATHYCCR AT MOk,
Z(x)=-2x,— 2x, — 5x, > max (1)
Z,(x)=-9x; +10x; — max (2)
Z(x)=6x,+3x, —x, - min (3)
—2x+x,—Xx. =54
x—5x,-Tx,=1 (4)
=35 +4x,+ 25,23

x,20 (j=13) (5)

HzapecTHO, WIo MAECHMATEHOS HaueHMe wemeeofl dvmanm (1) mpu
orpammygeHugx (4)-(5) papmo MAX Z (x)=-2 . 4 MAKCHMATEHOS 3HATSHIE

nenesoft GyEEmEm (2) mpu orpammtemmax (4)-(5) max Z,(x)=-9
OmpememiTes MUHHMANEHOS 3HadeHHe nDeneeoll  dvexmm  (3) mpu
orpamigeHuax  (4)-(3) M COCTABMTE HKOMIPOMHCCHVEY (CvOONTHMATEHYHD)
MOZeTE 078 3100 MHOTOEPUTEPHAMTRHOM MOTe T

[yeni cavab]



F=x, >mm
(2%, —2x, — 5%, —2x, <2
—9x, +10x;, —9x, <9

6x, +3x, — x; +36/13x, >36/13
<—2x1+x1—x3£4

X —5% — 7% =1

|—3x +4x, +2x;, <3

x,20 (j=149

F:x4—}n]in [yeni cavab]
[—2x, —2x,—5x, —2x,>-2
—9x +10x, —9x, >=-9

6x, +3x, —x;, —18x, <18
—2x,4+x,—x; =4

X, —o%, —Tx;=1
—3x, +4x, +2x, <3

x, =0 (j=14)
[yeni cavab]
F =x, > mmn
—2x,+x—x <4
x—3x, —Tx; =1
—3x, +4x, +2x, <3

x,20 (j=14)

® [yeni cavab]



F=x;, >mm

—2x —2x,— 5x, —2x, > 2
—9x, +10x; —9x, > -9
6x, +3x, —x;,—6x, <6

4—21‘1 tx,—x<4
x—5x,—Tx; =1

—3x +4x, +2x; <3

szo (j:]:_4)

F:x4—}n]in [yeni cavab]
[—2x —2x, —5x,—2x,>-2:

—9x, +10x, —9x, =-9

—x+9x, +10x; —13x, =13

—2x,+x, —x; <4

X —3x;~Tx, =1
k—3;\:l +4x, +2x, <3

x,20 (j=14)

Sual: (Caki: 1)

;'_T‘EIHE MHOTORDHT CpHATEHA R 3K0HOMHEO-MATEMATHYCCK AT MOTETIR.
Zi(x)=x—5x;,— 3x; > max (1)
Z5(x)=6x;—2x,— 3x; > min (2)
Za(x)= 2x, —5x; — max (3)

X+ 20+ x, =3
{ S O
3x; —4x, <2

x;20  (j=13) (5)
HzpecTHO, 9ro MIHNMATEHOS 3HAueHns Uenesoil dvmsanm (1) mpu
orpam4eHnsx (4)-(3) pagso min Z 2 (x) = _9= 2 MaECHMATEHOE 2HAUEHHE
meneeofi fyEmmm (3) mpu orpammuemmax (4)(5) MaxX -Za ("f) =@,
OmpensmiTs  MUHHMATEHOS  3HadeHue nenesofl  dovmmmm (1) mpu

orpam4eHusX (4)-(3) M COCTaBMTE HOMIPOMHCCHVEY (CYDONTHMAMEHYIO)
MOIETE 0718 3T0H MHOTOKPHTEpHATEH O MOTe Il



_ - [yeni cavab]
F=x, > mmn

x +2x 4 <3
5x —4x, =2

x, 20 (j=14)
F =x, —>min ®  [yeni cavab]
(x,—5x, —3x,+0,4x, > 0,4
6x 2%~ 309, < -9

2x, —5x;, +6x, =6
xt+2x,+x<3
5x —4x; <2

e

x; 20 (j=14)

- z eni cavab
F =x, > min Ly ]

o

rxl —5x, —3x, +17x, <17
6x, —2x, —3x, +9x,>-9

A

2x, —5x, +6x,<6
x+2x, +x, <3
kal —4x, <2

x,20 (j=14)

[yeni cavab]



F =x, > min

(x, —5x, —3x, —23x,> 23
6x, —2x, —3x, +9x, < -9
] 2x, —5x,+6x, 26

x4 2% %53

._le —4x, <2
x; >0 (j=L14)
F=x, >mm [yeni cavab]

(x, —5x, —3x, +45/12x, < 45/12
6x, — 2x,—3x; +9x, <9
2x, —5x, +6x, <6

n+2x,+x,<3
5x —4x, <2

b

x,20 (j=14)

.

Sual: (Caki: 1)
,.".T,HHE MHOTOEPHT pHATEHA § 3K0HOMHEO-MATEMATHYCCRAT MOTETIh.
Z(x)=—4x + 2x, + x; - max (1)

ZAX)=o5 X, X = min (2)

[2x,—2x, +3x, 56
_ (3)
—dg — X, + X, 22
;20  (j=13) (4)

MzpecTHO, d9I0 MaECHMATeHOS 3HadeHHe Oaneeol dvmsamm (1) mpu

orpamrdenax (3)-(4) pasgo MAX Zi(x)=2 Onpene s MUHHMATEHOS
3HaYeHHe Hesepoil dyHmmm (2) mpu orpanmdeHusx (3)-(4) M cocTaBMTE
KOMIPOMIICCHYES (CVOOIT IMANEHYVIO) MOTeNE 718 3T0H MHOTOEDHIEpPHANEHOH
MOTIEITH:

[yeni cavab]



F=x, 5> min
—4x, +2x, +x, +2x, >2

X —x, +x;—4x, <4
2x, —2x,+3x, <6

k—tlxl —~Xglapoe 3

x, 20 (j=14)

F= X, >IN ® [yeni cavab]
—4x, +2x, +x,+2x, >2

X —X+x—2x, <2

2x,—2x,+3x; <6

4 —x,+x 22

x, 20 (j=14)

F=x, > min [yeni cavab]
(—4x, +2x, +x, —2x, <2

X, +x;+8x, =8

2x, —2x, +3x, <6

4 —x, x5 >2

szu (J:ﬂ)

[yeni cavab]



F=x, >mm

—4x, +2x, +x, —2x, <2
XX, +x+6x, =6

12x, —2x, +3x%, <6

—4x—x,+x 22

x, 20 (j=14)

F— X, —> 5 [yeni cavab]

(—4x, 4+ 2x, + 33 +2x, 22
X —X,+x—3x, <3

2x, —2x, +3x, <6

4 —x,+x =2

x; 20 (j=14)

Sual: (Caki: 1)
;‘_—LHHE MHOTOEDHT pHATEHA § 3K0HOMHEO-MATEMATHYCCRAT MOTETIh.
Z,(x)=3x, —x, +x;, &> max (1)
Z,(x)=2x,+3x,—x; > min (2)
Z.(x)=—x —2x, +4x, — max (3)

2x, —3x, —x, =4

I’ ‘cl x’-.. x’-_'n {4]
—3x,+x,—4x; =6

20 (j=13) (5)

HzpectHO, 90 MUHIMATEHOS 3HadeHHe Heneeoil dyvmanm  (2)

orpas4eHusx (4)43) paexno min Z,(x)=18 OnpepemiTs MaKTMAIEHOS

3HaueHHe Oeneeodl fvHimnu (1) 1 (3) npu orpamidermax (4)-(3) U cOCTABHIE
KOMIPOMICCHVEY (CVDOIT MMATEHYVIO) MOTOENE I8 3T0H MHOTOKDHIEPHATEHOH

MOIem:
[yeni cavab]



F=x, >mm

B3x, —x, +x, +4x, >4

2x, +3x, —x;, —18x, <18
—x —2x, +4x; +14x, >14
2x, —3x, —x; <4
—3x,+x,-4x,=6

x; 20 (j=14)

- = eni cavab
F=x, 5>mn Iy ]

i

F3xl —x, +x,—3x, <3
2x +3x, —x, +18x, =18
T —x —2x, +4x, —Tx, <7
2x, —3x, —x; <4

h—3xl +x, —4x, =6

x,20 (j=14)

F=x4—)-mi|1 ® [yeni cavab]
3x, —x, +x,—6x,>—6

2x, +3x, —x; —18x, <18

—-x; —2x, +4x; —12x, > 12

25 -3 -x <4

—3x+x, —4x; =6

x,20 (j=L4)

[yeni cavab]

o




F=x, >mm

3x, —x, +x,—8x, >8
2x, +3x, —x; —18x, <18
—x,—2x, +4x; —2x, =2
235 -—x<4
—3x,+x, —4x;=6

x; 20 (7j=14)

F = x, —> min [yeni cavab]

i

3x, —x, + x, —5x, <5
2x, +3x, —x; +18x, >18
i—x —2x, +4x; —9x, <9
2% —3x,-—x<4

-3 +x, 45, =6

x, 20 (j=14)

Sual: (Caki: 1)

EHHE MHOTOEDHT pHATEHA § 3KOHOMHREO-MATEMATHYCCR AT MOTETIh.
Z(x)=2x,+x, —x, +5 > min (1)
Z,(x)=3x,—2x,—3x; > max (2)

3+ 22, X%, =6

3)

4x,—x,+x, 24

x,20 (j=13) (4)

HzpecTHO, WI0 MaKCHMATEHOS 3HadeHHe Demeeoll dyvmanm (2) mpu

orpamidennsx (3)-(4) paggo H1EX Zy(x)=8 OmpeneqHTs MHHHMATEHOS

3Ha4YeHHe Ueneroll $vHxIUH (1) npH orpaEMdeHHMAIX (3)-(4) ¥ COCTABUTE
KOMIPOMECCHYVEY (CVDOIT IMATEHYI0) MOTENE I8 3T0H MHOTOEDHIepHATEHOIH
MOTETH:

® [yeni cavab]



F=x, >mm

(2x, +x,—x, —x, <1
3x, —2x, —3x;,+8x, > 8

4 5x, +2x, —x,<6

Ax, —x, +x; <4

x>0 (j=14)

F=x, >mm

(2x, +x, —x; +4x, >4

*3xl—2x2 —3x; —8x, <8

5x, +2x, —x, <6
45 —x, +x; <4

[yeni cavab]

x; 20 (7=14)
F ==3 %-[[I]l] [yeni cavab]
(2x, +x, —x, +4x, <—4

3x, —2x, —3x, +8x, =8

55 +2x,—x;, <6

k4xl—x2+x3 <4

x,20 (j=L4)

o = eni cavab
F =x, —>min Ly ]

(2x, +x, —x; —6x, >—6
3x, —2x, —3x; +8x, <8
5x,+2x, —x, <0

4x;, —x, +x;, <4

x; 20 (j=14)

[yeni cavab]



I'=x, > mm

2x +x,—x,—5x, <5
3x, —2x, —3x; +8x, > 8
M +2x,—x,<6

A5 —x, +x,<4

x; 20 (j=14)

Sual: (Caki: 1)
,.'__LEHE MHOTOEPHT CpHANTEHA L 3K0HOMHEO-MATEMATHYCCR AT MOk,
Z,(x) =4x, +2x, —x; — max (1)
Z,(x)=3x, —x,—x; +4 > max (2)

€)

28 X, —xp =2
—4x, —3x, +x; =4

5,20 (=13 (¥
MzpectHO, dUI0 MaECHMATeHOS 3HadeHHe Oanesol dyvmsamm (1) mpu

orpamMyeHusx  (3)-(4) papgo  1AEX Zi(x)=—4 OnpegemiTs
MAKCHMATEHOE 3HAYUSHN: Usnesoil dverimuy (2) mpu orpasmenuax (3)4{4)
COCTAEMTE  EOMIOpPOMHCCHVED  (CVOONTHMATGEHYIO) MOOEME 74 3TOH
MHOTOKPHT 8pHATEHOR MOTS I

4 eni cavab
F =x; > mm v !

'4xl +2x, —x,—4x, >4
3x,—x,x,+t4>4

2xbxy g X2
—4x,—3x,+x;=4
x, 20 (j=14)

[yeni cavab]



F=x, >mm

(dx, +2x, —x, —4x, < 4
3x, —x%,—x1+4-6x, <6

# 2% +X,—%, <2

—4x, —3x,+x, =4

szo (j:ﬂ)

[yeni cavab]
F=x,>mm

(4x, +2x,—x, —4x, > 4
3x,—x,—2x,+4-3x, 25
P W G M

—4x —3x,+x,=4

x,20 (j=149

5 ® [yeni cavab]
F=x, >mm

,411 +2x, —x;,—4x, >4
3, —x,—x,+420

2o tx,—x; <2

—4x —3x, +x; =4

x, 20 (j =14)

[yeni cavab]



F=x, >mm

Ax, +2x, —x, +4x, >4
3, —x,—x; +4+2x,>2

* 2x +tx,—x; <2

—4x, —3x,+x; =4
x,20 (j=14)

Sual: (Caki: 1)

,."IEHE MHOTOKPHT CpHATRHA R 3K0HOMHREO-MATEMATHSCCRK AT MOTETIR.
Z(x)=1x,-3x, +6x; —> min (1)
Z,(x)=5x,—x,+3x; —>min (2)

(Bx,+%,—x;,=5
<] (3)
x,20 (j=13) (4)

HapectHo, 4Io MUHMMATEHOE 3HA4YcHMe Weneeoll dymxnm (1) mpu

orpamuenusx  (3)-(4)  pasmo min Zy(x)=-15 Onpenemrs

MUHHMMABEHOS HAUeHHe Ueneoll dvHiamu (1) npu orpamryeHusx (3)-(4) u
COCTAEMTE  KOMIOPOMHCCHYED  (CVOONTIMATEHVIY) MOOSNE 112 3710
MHOTOKPHT epHa/EHOM MOJe It

F =x,—>min [yeni cavab]
x, —3x, +6x, +15x, > 15

5x,—x, +3x, —11x, 211

3 X, —%x=23

2%, —4x,>-2

x,;20 (j=L4)

[yeni cavab]




F =x, >min

(x, —3x, + 6x, +15x, > 15
5x,—x, +3x; +L6x, <16
3x,+x,—x,=5

2x; —4x,>-2

ijO (.f:]—;_4)

F:x4—>min

-

® [yeni cavab]

x5 —3x, +6x; +15x, <15
57 ras e o b T b

‘ 3x +x,—x,=5

2x, —Ax, =2

x,20 (j=14)
F=x, it [yeni cavab]
x, —3x, + 6x; + 15x, <15

5x, —x, +3x, —Tx, <7
3 4%, —x =5

2x, —dxg>-2
x,20 (j=14)

F =x, > min

3x, X, —X =
{21:1 —4x, > -2

[yeni cavab]

x>0 (j=14)



Sual: (Caki: 1)
JlaHa MHOTOKPHT epHATE HA S IKOHOMHKO-MATEMATHYECKaT MOTEE:
Z(x)=—-Tx; +x, —2x, - max (1)

3x; +x;—x, 56

Z,(x)=-10x, —4x, + 3x; > max (2)
2x,+3x, +x, £4 (3)
5%+ X =5

x, 20 (j=13) (4)
HzeectHO, 910 MEKCHMaNTBHOS 3HadeHHe Heneeol GyveEsumm (1) mpu

orpamigeangx (3)-(4) pasmo MAX Zi(x)=1 OTupensmiTe MakCMATEHOS
3HaYeHHe UeneBol $yvHIKIUH (2) npH orpaEWdeHHAX (3)-(4) ¥ COCTaBHTE
KOMIPOMICCHYEY (CVDOTT IMATEHYVIO) MOTOSIE 718 3700 MHOTOKPHT&pPHATEHOH
MOTETH:

F =x, >mm

—7x +x,—2x, +x, <1

—10x;, —4x, + 3x;, —10x, > 10
Bntx,—x<6

—2x,+3x, +x; <4

[yeni cavab]

5x, +x, <5

b

x;20 (j=L4)
F =x, —>min [yeni cavab]
—Tx, +x,—2x, +x, >1

—10x, —4x, +3x; +2x, > 2

3x, +x,— x5, <6

—2x,+3x, +tx; <4

A

3%, +x: <5

o

x,20 (j=L4)



F = x, »>min [yeni cavab]
—Tx, +x,—2x, +x, <1
—10x; —4x, +3x;, —L5x, <15
13 +x,—x<6
—2x4+3x,+tx, <4
dx, + x4, <5

x,20 (j=14)

_ = [yeni cavab]
F =x, >mn

,le +x, —x; <6
—2x,+3x, +x, <4
5x, +x; <5

x,>0 (=14
F =x, —>min ®  [yeni cavab]
—Tx, +x,—2x,+x, >1
—10x, —4x, +3x; +12x, >12
3 +x,—x <6
—2x +3x,+x;, <4
5x, +x <5

e

.

b

x,>0 (j=14)



Sual: (Caki: 1)

;'IEHE MHOTOEDHT cpHATRHA  3R0HOMHEO-MATEMATHIECEH AT MOTCTIE.
Z(x)=4x, —2x, —9x; > min (1)

Z,(x)=x+2x, —5x; > max (2)
[t 5+ T =3
2x, +x,—3x; =8 (3)
L:l +7x; &2
x,20  (j=13) (4)
HzpecTHO, dWIo MUHNMATEHOS 2HaUeHHe Heneeoil $yvmsanm (1) mpu

orpamuennx (3)-(4) pasno min Z(x)=12 Ompe IeMuTs MAKCHMATEHOE

3HaUeHHs UeneBol $yvHIEMH (2) npH orpaHdgeHMAX (3)-(4) H COCTABHIE
KOMIOPOMECCHVEY (CYDOMT IMATEHYIO) MOTEME O78 3T0H MHOTOKDHISPHANEHOH
MOTENH:

F = X, —min ® [yeni cavab]
(4x —2x, —9x, —12x, <12
x5 +2x,—5x,+3x, 23

F 5

x+3x, +7x, =3

2x, +x,—3x, <8

x5 +7x, =2-2

x,20 (j=14)

F:x_1 > mIn [yeni cavab]
r4x1—21'2—91'3 —12x, >12

xt+2x,—5x +x, <1

i +H3x, +7x, =3
2x, +x,—3x, <8
x+7x, =22

x, 20 (j=L4)



J.F:x_i >IN [yeni cavab]
4x —2x, —9x, —12x, <12

x, +2x, —5x, +Llx, <11

x+55x,+7x, =3

N

2x +x, —3x <8

xtix, =2-2
xj:—}ﬂ (j:ﬂ)
F s x4 iy ]]]j]l [yeni cavab]
% 5%, T8 =3

2x,+x, —3x, <8

n+lx, =22

x;,20 (j=14)

i 3 [ b
F = X, —> min [yeni cavab]

e e

4x, —2x, —9x, —12x, <12
x, +2x, —5x, —16x, =16

i

x+3x+1x =3
2x, +x,—3x, <8

x+7x, =-2
x,20 (j=14)



Sual: (Caki: 1)

,:EEHE MHOTOKPHT CpHATEHA R 3K0HOMHEO-MaATEMATHCCK AT MOTETIh.

Zi(x)=2x;,—6x;, +x; - max (1)
Z{x)=2x,+x, — min (2)
2x;—3x, +4x, =6

(3)
— Xy -+ 3%y — X2 1
x; =0 (7 =1.3) (4)

HzpectHO, 4ro MUHHMATEHOE 3Ha9cHHe Neaeeoil $vEsmm (2) npu

orpammideHuax (3)-(4) paeHO min Z,(x)=4, OnpegemiTe MaKkCHMaTEHOS

3HaUYeHHe UeneBoi ¢yvHKIMH (1) npu orpaHmgeHHIX (3)-(4) ¥ COCTaBHIBR
KOMIPOMICCHYVES (CYDOIT MMANEHYVIO) MOTEIE O718 3TOH MHOTOKDHIEpHATEHOH
MOTEITH:

F = ¥ > min [yeni cavab]
r2.1«:l —6x, +x, +9x, <9
.5 o o A —4x, >4

2x, —3x, +4x, <6

—Xx; +3x, —x; 212

sz(} (j=14)

F= i —)-II]]II [yeni cavab]
2x, —6x, +x, —10x, >—10

2x:+x, —4x, <4

2x, —3x, +4x, <6

—x +3x, —x; >12
x,>0 (j=14)



F=x, > min

(2%, —6x, +x, —8x, <8
2x 4%, —Ax, >4
12x, —3x,+4x,<6
—x +3x, —x; =12
x,20 (7=14)

F=x, > mn

(2x, —6x, +x, —12x, >12
2x, +x, +4x, <4

|2x —3x,+4x, <6

— X, +3x, —x, 212

x,20 (j=14)

F =x, >mn

2x, +x, —4x, <4
2x, —3x, +4x, <6
|—x, +3x, —x; >12

x,20 (j=14)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

2x, —6x, +x, —24x, > 24

[yeni cavab]



Bowma: 0101

Ad 0101
Suallardan 30
Maksimal faiz 30
Suallari qarisdirmagq EA
Suallar taqdim etmak 4%

Sual: lNycTb paccmaTpmMBaeTCcs HEKOTOPOE MHOXECTBO ariemeHToB M. B kakom crnyyae OHO
ByneT HasbiBaTbCcs cuctemon? (Caki: 1)

® B TOM criyyae, ecrnv Ha JaHHOM MHOXeCTBE BbIMOSIHAETCHA 3apaHee (PUKCMpoBaHHOE
OoTHoweHue R

B Tom cny4yae, eCcinim Ha AaHHOM MHOXECTBE BbINOJIHAETCA NPON3BOJIbHOE OTHOLLUEHNE R

B ToMm cnyyae, ecnv Ha JaHHOM MHOXECTBE He BbINONHSAeTCs 3apaHee OMKCMpoBaHHOE
OoTHoweHue R

Ecnun anemeHTbl 3TOro MHOXeCTBa B3aUMOAENCTBYHOT C BHELLHEN Cpeaon
Ecnun anemeHTbl 3TOro MHOXeCTBa He B3anMOENCTBYIOT C BHELLHEN cpeaon

Sual: Kakoe n3 HuxenpueeaeHHbIX BbiCKasbiBaHUM BepHO? (Coki: 1)
Cuctema gomxkHa 6b1Tb hopMupoBaHa TONbKO Ha 6ase maTtepuanbHbIX 06BHEKTOB

Cuctema moxeT ObITb bopMMpoBaHa Kak Ha 6asze maTepuanbHbIX OObEKTOB, Tak U Ha
0as3e ngeanbHbIX (abCTpakTHbIX) 06BHEKTOB

® Cuctema gormkHa 6biTb hopmMupoBaHa TonbKo Ha 6ase naeanbHblX (abCTpakTHLIX)
06beKkToB

Cuctema gormkHa 6bITb (hopMmpoBaHa TONbKO Ha B6ase MaTepuarnbHbIX OO bEKTOB,
O[HaKO NpUCyTCTBUE B HEW Habntogatens obasaTenbHO

Cuctema gomxkHa 6b1Tb (hopMupoBaHa ToSbKO Ha 6ase ngeanbHbiX (abCTpakTHbIX)
006BHEKTOB, OQHAKO NPUCYTCTBUE B HEWN HabnogaTens obs3atenbHo

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
Karite 113 HIDKENPHBeIeHHbIX (PaKTOPOB 00A3aTEBHBL I
BRI ENICHIIA CHCTEMBI]
1. O0BeKT, COCTOALNNT I3 MHOKECTBO SIEMEHTOB, 00be IIHEHHDIX B
OTIPeTe TEHHO € MHOEECTBO
2. CyDb KT HCC e JOBAHILA - HAO HJATE b
3. 3agatmi ompege TTONNIE OTHOIIEHIT HAOIJATEM K 00BEKTY 11
€TI0 ¢ 00 CTBYIOIIIE BBIDOPY PACCMATPIBAEMBIX 3IEMEHTOB
4. BHenmAA cpeaa, B3alMOIEFICTEYVEOLIAA ¢ 00BEKTOM
5. Mogemp, XapakTepH3VIOIIAA JAHHBOI 00BEKT [ AMTOPHIMBI €6
[P eLIIeHITA



©1,2n3
2,3n4
3,4nb5
1,3unb
2,3nb5

Sual: B 4em cocTouT oCHOBHasi oTnnyuTenbHas YyepTa guHamudeckon cuctemol? (Coki: 1)
OHM He nmeroT BXOOO0B U BbIXOAO0B
® OHu obnagaloT CBOMCTBOM MMETb BXOAb! U BbIXOAbI
OHun obnagatoT BXogaMu, HO BbiXO4bl OTCYTCTBYIOT
OHu obnagatoT BbIXo4aMu, HO BXOAbl OTCYTCTBYIOT
OHu nogsepXxeHbl HenpepbIBHBIM N3MEHEHUSIM MOA BrMAHUEM Habrnogartens

Sual: BeibepuTte npaBunbHoe onpeneneHme oTHOCUTENbHO BXoaoB cuctemsl: (Caki: 1)
® Yepes Bxoabl B onpeesieHHble MOMEHTbI BPEMEHU U3 BHELLHEN cpeabl B CUCTEMY
NnocTynaroT BELLEeCTBa, AHEPIUS Unn NHdopmaLms
Uepes Bxoabl B onpeaenieHHble MOMEHTbI BDEMEHU M3 CUCTEMbI BO BHELLHIOW cpeay
nepenarTcAa BEWECTBA, 3HEPrMa unm nHopmaums

Uepes Bxoabl 311EMeHTbl CUCTEMbI B3aMOAENCTBYIOT APYr C APYroM
Uepes Bxoabl HabnogaTenb KOHTPONUPYET CUCTEMY

Uepes Bxoadbl cMcTema npoBepsieT NPaBUIIbHOCTb TEX PELLEHUN, KOTOpble NPUHUMAaOTCS
HabnoaaTenem

Sual: Ha ocHoBe Kakoro npusHaka gnHammyeckme CUCTEMbl KnacCuuLmnpyoTcsa Ha
HenpepbIBHbIE U ANCKPETHbIE AUHaMMUYeckne cuctemnl? (Caki: 1)

Nno KoJIin4ecTBy 3J11IEMEHTOB B CUCTEME
Nno BO3MOXHOCTWM BblgeENEHNA BHYTPU CUCTEMbI NOOCUCTEM
no y4yactuio Habntogartens B npeo6pasoBaH|/||/| BXO40B CUCTEMbI Ha BbIXOAbl

® Mo HeNpPepbIBHOCTU U AUCKPETHOCTU BO BPEMEHM NPOLIECCOB NpeobpasoBaHms
BXOZ0B CUCTEMbI Ha BbIXOAbI

no 3aBMCUMOCTU OT BpeMEHN BXOO0B CUCTEMbI N HE 3aBUCUMOCTU €€ BbIXOO0B

Sual: Yto o3HavaeT cneayiollee BbickadbiBaHue? « Cuctema onpegerneHa kak YRX (Caki: 1)

® TO, YTO OHa onpejerneHa kak MHOXecTBOo BxoaoB X={x}, BbIxogoB Y={y} n oTHoweHne R
Mexay HUMK

TO, YTO oHa umeeT RX BxogoB 1 RY Bbixoaos

TO, YTO OHa UMeeT Y+X CBA3en CO BHELLHEN CPeaon, a Mexay ee afieMeHTamu
HabntogaTca R cBA3en

TO, YTO MexXay ee anemeHTamu HabnogatTcaY+X cBA3eNn, a CO BHELLHEN Cpeaon
4YMCIio ee cBA3en pasHo R

TO, YTO OHa ABNSETCS 3aKPbITON CUCTEMOM, @ MEXAY ee aneMeHTaMn HabngarTcs
Y+*R+X cBsizen

Sual: Yncno aneMeHToOB CUCTEMbI PABHO I, @ YACIO BO3MOXHbIX COCTOSIHUIA KaXKOoW CBSA3K
Mexay Humm pasHo N. HeMy paBHO YMCIO BCEBO3MOXHbIX COCTOAHUN CBA3EN B JaHHOW
cucteme? (Caki: 1)

S—N-r [yeni cavab]



Q= N(r 3 1) [yeni cavab]

S=r(N-1) [yeni cavab]
S — Nr(r—lL ® [yeni cavab]
S = rN(H—l) [yeni cavab]

Sual: OcHOBHOE OTNNYUTENBHOE CBONCTBO 3KOHOMMUKO-KMOEPHETUYECKUX CUCTEM OT APYrnX
CUCTEM SABMSIETCS TO, 4YTO OHU: (Caki: 1)
AsnaoTca 6onblUMMKM cUcTEMaMU
ABnATCA CNOXHbIMU CUCTEMaMMN
® cogepxaT B Ka4yeCTBe Ba)XHOro dfieMeHTa CO3HaTeNbHO AEMNCTBYIOLEro YernoBeka,
KOTOPbIN BbINOMHAET OYHKLUUM YNpaBreHns, NPUHATUSA peLleHnid N KOHTPons
OHa ABNSAeTCH 3aMKHYTOM CUCTEMOW, NMOSTHOCTbLIO 3aLLMULLEHHON OT BIIUSAHUN BHELUHEN
cpenpbl
OHa sIBNSeTCs OTKPbITOM CUCTEMOWN, YHAaCTUYHO 3aLMLLEHHON OT BIIUAHUINA BHELLHEN
cpeasbl

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)
BriopaTh NpaBIUBHELT 0TBET HA BOIPOC, 0THO CHTETHHO
RJIHCCII(lJI-]Ii‘i’II_I;[]I-I AITHAMITHE CEITY. CITCTEN

1. Ecm1 nopedeHile MHAMITIECKOIT CICTEMBI ITONTAETCA IT3VUEHIED B
JAHHOM ~ IHTEPBale  BpeMeHH H  [OpOLece  TIPeodpa3oBaHIH
PAccMAaTIpiBaeTcd BO BPeMeHII KAK HElIPePBIBHBOI, TO TaKad CHCTEMA
CYMEITACTCA HET) ePBIBHOIT IHAMIFIE CROIT CHCTEM0T1

2. Femi nioBedeHile MHAMIFIECKOIT CIICTEMBI IOATAETCA IT3VUEHITO B
JAHHOM ~ HHTepBale  BpeMeHH [ [pOLece  IIPeodpa3oBaHIN
paccMaTpIHBaeTCA TOMBKC B (PHKCIPOBAHHBIE MOMEHTBI, TO TAKAA CHCTEMA
ABMAETCA JIICK]) € THOI JIHAMITUE CKOIT CHCTEeMOIT

3. Ecmi smemeHtsl, (opMIPYVIOINE JaHHVE CIHCTEMY  HMERT
BEPOATHOCTHBIT XAapaKTep, TO TAKAA CHCTEMA €CTh HeIpePbIBHAA
JHAMITIECKAA CIICTEMA, €¢I (Ke MICKPeTHBII XapakIep., To Takad
CHCTEMA €CTh JUCKPETHAA MIHAMITIECKAA CHCTEMA

TonbKo 1
TOSbKO 2
TonbKo 3
©®1un2
1Tmn3

Sual: [Yeni sual] (Coki: 1)



Br1o CpIIre IIPABIIMBHOE BRICKASBIEAHIIE 13 HITHEEIIPIECIEHHLIL
OTHOCIITE TEHO RJIHCCI-I(]II algni CICTEM Ha o JeTepMITHIDOBAHHBIC
CTOXACTITUCCEIIC CITCT CMEI
1. Ecmi 1HIeHCHBHOCTD BXOOOE CHCTEMBI OJHOSHAYHG OTIPETeTACT
IHICHCHIBHOCTE €€ 2 BRIEOGIOE., TO0 TIOBCICHIIE CIICTEMBI CYIITACTCA
JeTEPMITHI OB AHHBINM
2. Ecmi  mHTeHCOIBHOCTE BXCO0EB CIHCTEMBL HE CHDCDﬁC’IB‘j.'ﬁT
0 THO SHATHOLY OTIETe TEHITH) IHTCHCIIBHOCTII €€ EBRIXOOOB. TO
ITIOBCOCHIIC CIICTCMBI CUWIITACTOA CTOXACTITNCCERITMV
3. Ecmi m CETY BXOTAMIT I1 BRIXOTAMIT (TICTEMBI CVIITECTEVET O 61} aTHaA
CBASE, TO IIOBEIEHIIE CIICTEMEI CTOITAETCA JETEPMITIYPOEAHHBIM, €C 01 2 E
HE CVIIECTEYET, TO CTOXACTITICCRITM

Tonbko 1
TOMbKO 2
Tonbko 3
©®1un2
2n3

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)

Kakite 113 HIDEEIPHBEJEHHBIX OTHOCATCA K  CICLEI()ITIE CKIIM
CBOHCTBAM SKOHOMITIECKITX CIICTEM, PACCMAIPHBAEMBIX B KaIecTBE
KD €PHE THYE CKITX CICTEM ]

1. Ix Gomelmad ¢IeKHOCT, 00VCIOBIEHHAA HANIFIIEM MHO€CTBEHHBIX
I JOCTATOUHO CIUIBHBIX MATEPHAMBHBIX IT MHpOPMALFIOHHBIX CBA3ZET]
MR TV I10JCIHCTEMAMI 11 3TeMeHTAMIT CIICTEMBI

2. HempeppsHoe Bo3IJelICTBIE BHEMIHeIT cpeldbl HA SKOHOMITIECKVED
CHCTEMY B 0CHOBHOM HOCHT JeTePMIHIY) OBAHHBIT XapaKTep

3. HempeppeHoe Bo3TelICTEIIE BHEMIHEIT cpedbl HA SKOHOMITIECKVI)
CHETEMY B OCHOBHOM HOCHT CTOXACTITIECKINT XapaKTe]p

TONbKO 1
TONbKO 2
TOnbKo 3
Tn2
©®1un3

Sual: lNoa cBONCTBOM AMEPIKEHTHOCTU CUCTEMbI NOHUMaeTcs: (Caki: 1)
Hanuuue y Hee cBA3en C BHELWWHeW cpeaown
Hanuuue y Hee kaHana obpaTHOM CBA3K
® Hanuuune y Hee Taknx CBOMCTB, KOTOPbIE HE NPUCYLLN COCTaBNSAIOLWNM €€ 3fieMeHTaM
Hanuuue y Hee Taknx CBOMCTB, KOTOPbIE NPUCYLLN COCTaBMSOLWNM €€ dfleMeHTaMm
OTcyTcTBME Y HEe KaHana obpaTHOM CBA3U

Sual: TycTb N -4nMCno NepeMeHHbIX CUCTEMBI, @ r-4UCII0 YpaBHEHU CBA3EN Mexay Humu. o
KakoWn 13 HXernpuBegeHHbIX BblpaXkeHnn byaeTt onpeaensaTcs YMcno creneHen csoboabl
aToun cuctemnl? (Caki: 1)

[yeni cavab]



S=n-r

[yeni cavab]

S=n+r
® [yeni cavab]
S=n-r
[yeni cavab]
n
S==
r
r [yeni cavab]
L
¢

Sual: INpwn kaknx ycnoBuax cuctema byaet obnagatb AByms cteneHsmn ceoboabl? (Caki: 1)
Ecnun y paHHom cuctembl umeetca 1 BXoAgHOM U 1 BbIXOAHOW KaHan
Ecnn yncno nepeMeHHbIX 3TOM cucTeMbl B 2 pasa NpeBbiaeT Yncna ypaBHEHUN CBA3N
Mexay aneMeHTamu
Ecnun yncno nepemMeHHbIX 3TON CUCTEMbI B 2 pa3a MeHbLLE, YEM YMCIIO YpaBHEHUN
CBSA3WN MexXay HUMMK
® Ecnn yncno nepeMeHHbIX 3TOM CUCTEMBI Ha 2 eAnHULbI BoMbLUe, YEM YNUCIIO YPaBHEHUI
CBSA3U MeXAy anemeHTamu

Ecnun yncno nepemMeHHbIX 3TON CUCTEMbI Ha 2 eOUHNLbI MEHbLLUE, YeM YMCITO ypaBHEHNN
CBSA3M MeXAy anemMeHTamu

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
Karre 113 HITKenpHBedeHHPIX OIEPALNOT MOKHO CUIITATH  STATTamMIl
TIPOLIECEa VIPABICHII |
1. orpeeneriie cTPYVETVPDI SKOHOMITIECKOIT CIICT eMBI
2. oTpeneneHile BHEIIHEIT ¢ €I AIIA SKOHOMITUE CROIT CIICTEMBI
JERIPADOTKA IPOTPAMMBL,  ONPEeJeLIOIIAA  TPEOVEMOE TIIOBEIEHIIC
SROHOMITIE CEOIT CHCTEMBI
4. peammzapia POrPaMMBI VIIPABICHILA, OIIpeJe DIHOIIAA TPedyemMoe
T0BeJeHIIe SKOHOMITMECKOIT CHCTEMBI

Tn2

2n3

©*3n4
1n3
2n4

Sual: Kaknm obpasom obecneumBaeTcsa Haanexauwee OyHKLMOHNPOBaAHME CUCTEMbI? 1.
nyTem ynpaeneHus ee Bxogamu X 2. nyTem ynpasrieHnsi He3aBMCUMbIMU OT BXOJ0B
KoopAuHaTamu coctosiHus Q 3. nyTem ynpasneHus ee Bbixogamun Y (Caki: 1)

TONbKO 1

TONbKO 2

Tonbko 3
©1umnm2



1mmm 3

Sual: B paumoHanbHO opraHM3oBaHHOM MepapxXnuyeckon yrnpasnstolen CUcTeMe Kaxabl ee
ypoBeHb m: (Caki: 1)

AENCTBYET CaMOCTOATENBHO

ynpasnsietcsa (m-1)-m ypoOBHEM, HO CaM He yrpaBnsAeT HA OAHMM YPOBHEM

ynpaBngaeTt (m+1)-M ypoBHEM, HO CaM He NOABEPraeTCA BANAHNIO KaKoro-nmbo ypoBHS
® ynpasnseTt (m-1)-M ypoBHEM M OAHOBPEMEHHO yrnpasnseTcsa (m+1)-M ypoBHEM

ynpaBngaeTt (m+1)-M ypoBHEM U OAHOBPEMEHHO yrnpaenseTcsa (m-1)-M ypoBHEM

Sual: lNoag BHYyTPEHHUMN NHPOPMALIMOHHBIMU NOTOKaMK B CUCTEME yNpaBNeHUs
noHumMaeTcs: 1. tHopmaumsa, NpoTekaroLas no KaHany npsmMomn CBA3un 2. MHopmaums,
npoTekatoLas no kaHany obpaTHom cBs3n 3. HpopmaLms, npoTeKkarLwas no KaHanam
CBSA3K CO BHelHewn cpegon (Caki: 1)

TOonbKO 1
TOMbKO 2
TonbKo 3
©1un2
2n3

Sual: YTo aBnAeTcs OCHOBHbLIM MOKa3aTernemM CaMOCTOATENbHOCTU KaX4oro ypoBHS
MHOroypoBHeBOro ynpasneHuna? (Caki: 1)
HaCKOSMbKO MEHbLLIE YNCIIO CBA3EN MeXay ee aneMeHTaMu, HaCTOSbKO Bbille
CaMOCTOATENbHOCTb JAHHOIO YPOBHS
HaCKONbKO BosbLUE YACIIO CBA3EN MeXAy ee afieMeHTaMu, HAaCTONbKO Bblille
CaMOCTOSATENbHOCTb AAHHOIO YPOBHSA
® HaCKOMNbKO BorblUe MHOPMaLMK «NOrMoLaeT» AaHHbIN YPOBEHb U HE NepefaeT B
BEPXHUI YPOBEHb, HACTOMbKO BblLLE €€ CaMOCTOATENBHOCTb
HaCKOMNbKO MeHbLLEe HopMaLnnN «normoLwaeT» aHHbI YPOBEHb U He nepefaeT B
BEPXHUN YPOBEHb, HACTOSbKO BbILLIE ee CaMOCTOATEITbHOCTb
HACKOJTbKO HacblLeHHee MHOPMaLNOHHbIE CBA3W JaHHOIO YPOBHS C APYrMMU
YPOBHSIMU yripaBrieHns, HACTOSbKO Bbille ee CaMOCTOSATENbHOCTb

Sual: B yem 3aknto4aeTcs CyLHOCTb 9KOHOMUKO-MaTeMaTU4YeCKon Moaenu, iBngaoLenca
WHCTPYMEHTOM MO3HaHWUS Teopun ONTUMarbHOro yrnpasneHus 3anacamu? (Caki: 1)
OKOHOMUKO-MaTemaTmnyeckas Moaenb oTobpaxaeT BNNMSHNE BHELLHEN cpeabl Ha BXOAbl
9KOHOMUYECKOWN CUCTEMBI
OKOHOMUKO-MaTeMaTnyeckast Mogenb oTobpaxaeT BNUSHME BHELLUHEN cpeabl Ha
BbIXObl 3KOHOMWUYECKON CUCTEMBI
OKOHOMUKO-MaTeMaTnyeckast Mofernb €CTb COBOKYMNHOCTb 3HAHUN 06 3KOHOMUYECKOM
cucteme
® DKOHOMUKO-MaTeMaTnyeckas Mmoaenb ectb hopManbHO-MaTemaTnyeckoe oTobpaxxeHune
OCHOBHBbIX C NO3MLNKN YNpaBieHNA CBOMCTB 9KOHOMUYECKOWN CUCTEMDI
OKOHOMUKO-MaTemaTmyeckas Moaenb ecTb opManbHO-MmaTeMaTnyeckoe otobpaxxeHune
ponn nccrnegoBaHMsl B 3KOHOMUYECKON CUcTeEME

Sual: Kakne napameTpbl 3KOHOMUKO-MaTeMaTUYECKUX MOAENEN, pacCMaTpMBaEMbIX B
KayecTBe OCHOBHOMO MHCTPYMEHTapus Teopum ONTUMarnbHOro ynpassieHus 3anacamu,
ABNSAOTCS 3K30reHHbIMU napametpamun? (Caki: 1)



® Te napamMeTpbl, KOTOPblE CYUTAKOTCA N3BECTHBLIMM B paMKax paccMaTpyMBaeMomn 3agaudun

ynpaBneHns 3KOHOMMUYECKON CUCTEMOWN

Te napamMmeTpbl, 3HaYEHMS KOTOpbIX OyayT onpeaeneHbl AnLb NOCMe peLleHns
nocTaBnNeHHOM 3afayun ynpasreHns 3KOHOMUYECKON CUCTEMON

Te napamMmeTpbl, KOTOPble OTOBpaXatT BIIMSHME SKOHOMUYECKON CUCTEMbI Ha BHELLHIOH
cpeny

Te napamMmeTpbl, KOTOpble OTOBpaXxatloT BfIMSAHME BHELUHEN cpeabl Ha 3KOHOMUYECKYHO
cuctemy

Te napamMeTpbl, KOTOpblE HE B3aUMOAENCTBYIOT B paMKax paccmaTpmBaeMon 3agaym
ynpasrieHns

Sual: YTo aBngaeTcs nokasaTenemM BbICOKOW aeKBAaTHOCTU MaTeMaTUYECKNX Moaenen
9KOHOMMYeckux cuctem? (Caki: 1)

® TO, YTO OHW AOCTATOYHO 06BLEMHO M MOMHO OTOBpaXaloT uccrneayemble NpoLEecchl
ynpaeneHusi B 9KOHOMUYECKMX CUCTeMax

TO, YTO OHWU JOCTATOYHO O6BEMHO M NOSTHO OTOBpPaXKaT B3aUMOCBA3N 3KOHOMUYECKUX
CUCTEM C OKpYyXatoLen cpeaomn

TO, YTO OHM JOCTATOYHO OOBLEMHO U NMONHO OTOOPaXXaloT BNUSHUE BHELLHEN cpeabl Ha
9KOHOMMYECKYI0 CUCTEMY

TO, YTO CyLLEeCTBYOT MeTOAbl NX peLleHnA
TO, YTO UX CUCTEMDbI orpaqueHMVl He NpOTUBOpPEYMBLI

Sual: Yto nogpasymeBaeTcsa noa Kputepuem onTUMarnbHOCTN S3KOHOMUKO-MaTeMaTUyYeCKNX
mMoaenen akoHomuyecknx cuctem? (Coki: 1)

® MaTtemaTunyeckasn dopmanmsaums Lenu, NocTaBneHHoN nepes NpoLeccoM ynpaeneHus
MaTemaTtuyeckas popmanusaumsi SHOOreHHbIX NapameTpoB NnpoLecca yrpaBrneHus
MaTemaTtuyeckas popmanmsaunsi 3k30reHHbIX NapaMeTpoB NpoLecca yrnpasneHus
CyliecTByloLMe METOAbI PeLLUeHNs Modenu

PelueHus, koTopble OyayT NpUHATLI HabngaTenem, y4acTByoLLMIA B npoLecce
ynpaeneHus

Sual: Ecnu maTemaTtnyeckas moaenb 3KOHOMUYECKO CUCTEMbI ee abcTpakTHas Moaenb, TO:
(Coki: 1)
T€ CBOWCTBA CUCTEMbI, KOTOPbIE UMEIOT BEPOSATHOCTHbLIN XapaKTep, BKNOYaloTCs B
cocTaB MoAenu, a AeTEPMUHNPOBAaHHbIE CBOMCTBA HE paccMaTpuBaloTCS
® Te CBOWCTBA CUCTEMbI, KOTOPbIE CYATAOTCH BaXKHBbIMU C TOYKM 3pEHUS BbIOpaHHOW Lienu
yrnpaBreHusl BKINOYaTCsA B COCTaB MOJIEN, a BTOPOCTENEHHbIE HE paccMaTpUBaloTCS
Te CBOWCTBA CUCTEMbI, KOTOPbIE UMEIOT AeTEPMUHUPOBAHHbLIN XapaKTep, BKNOYaloTCs B
cocTaB MOAENn, a CToxacTUYeCcKNe CBOMCTBA He paccMaTpuBatoTCs
Te CBOWCTBA CUCTEMbI, KOTOPbIE MMEIT CTaTUYECKUIA XapaKTep, BKIOYaKTCH B COCTaB
MOJEenu, a AMHaMU4eckne CBOMCTBa He paccMaTpuBaloTCS
Te CBOWCTBA CUCTEMbI, KOTOPbIE UMEIOT AMHAMUYECKUIA XapaKTep, BKMOYaOTCS B COCTaB
MOAEenu, a cTaTUYeckne CBOMCTBA He paccMaTpuBaloTCs

Sual: MNog onTmanbHbIM ynpasneHnemM noHnmaeTcs: (Caki: 1)
® Takoe yrnpaBfieHne, KOTopoe YAOBMETBOPSET HANIOXKEHHBIM HA CUCTEMY OTFPaHUYEHNAM 1
AOCTaBNsAET 3KCTpeMarnbHOe 3HaYeHe LeneBon oyHKUUKM ynpaBrieHns
Takoe ynpasreHune, kotopoe obecneynBaeT onTUMarnbHble B3aMOCBA3N 3N1EMEHTOB
CMCTEMBI



Takoe ynpasreHune, KoTopoe obecneunBaeT onTUManbHble B3anMOCBS3M CUCTEMbI CO
BHeLUHen cpeaown

Takoe ynpasreHune, KoTopoe obecrneynsaeT onNnTUManbHy NPAMYIO CBA3b MeXay
ynpaensitoLen cCMCTemMon n 06 bEKTOM ynpaBneHns

Takoe ynpasreHune, KoTopoe obecrneynBaeT onTMManbHy0 06paTHYO CBA3b MEXay
ynpaBnsoLLEN CUCTEMON U OO BEKTOM ynpaBreHus

Sual: Kakne n3 HmxenpmeeaeHHbIX ABNATCA HEOOX0AMMbIMU YCITOBUSAMU ONTUMU3ALMK
ynpasneHuna? 1. BbI6op NepBUYHOIO AfIEMEHTA CUCTEMbI 2. BbIGOP Lenen ynpasneHus u
dopMnpoBaHMNE KPUTEPUS ONTUMAIbHOCTK 3. onpeaenieHne CTPYKTypbl CUCTEMBI 4. y4eT
OrpaHMYeHnn, onpegensaemMbiX KOHKPETHbIMK ycroBusaMn ynpasneHus (Coki: 1)
1Tmn2
2n3
3n4
1Tm3
o2n4

Sual: MHorokputepmnansHaa mogens — a1o: (Goki: 1)
OTbICKaHWe 3KCTPEMYMOB OZIHOM LieneBon PYHKLMN MPU PasriMyHbIX OrpaHUYeHnsIX
® OTbICKaHMe 3KCTPEMYMOB PasfnnYHbIX LerneBblX PYHKLUUN NPU OOHUX N TeX Xe
orpaHuyeHnsax
Peanunsauns pasnuyHbix Mmogeren Ha OCHOBE OHOrO U TOro e MeTofa peLueHus
Peanusauns ogHon Mmogenu Ha OCHOBE pasnuyHbiX METOAOB peLLeHuUs

CooTBeTCTBME MaTeMaTUYECKON XapaKTEPUCTUKN LienieBoN OYHKLMM Moaenu
MaTemMaTU4YeCKON XapaKkTepPUCTUKE CUCTEMbI OrpaHNYeHnm

Sual: Kaknmm 3KoOHOMUKO-MaTEMATUYECKMMM MOOENSIMIN CBA3AHO NOHATUE KOMNPOMUCCHbIE
peweHna? (Caki: 1)
©anaHcoBble MoaenNu
® MHorokpuTepuarbHble MOAENN
[nHamun4yeckmne moaenu
Mopgenn maccoBoro o6cnyxmBaHus
TpaHCMNopTHbIE MOAenn

Sual: OgHokpuTepuansHas mogene — 37o: (Caki: 1)
® Peanusauusi onTMmMusaumm B MOAENN Ha OCHOBE TONbLKO OQHOW KpUTEPUMN
ONTUManbHOCTU
Peanusauma ontummsaummn B Mogenn TONbKO Ha OCHOBE NTIMHENHOW LieNIeBON (OYHKLNK
Peanunsauua ontummsaumnm B Mogenu TonbKo Ha OCHOBE HENMMHENHOWN LienieBomn
dyHKLUK
Peanusayna ontummnsaymm B MOAENN TONbKO HA OCHOBE NIMHEWNHOW CUCTEMBI
orpaHn4YeHnn
Peanusauynsa ontummnsaumm B Mogenu ToNbKO Ha OCHOBE HENMMHEWHOW CUCTEMBbI
orpaHnyeHnn

BoLva: 0202
Ad 0202

Suallardan 75



Maksimal faiz 75
Suallari qarigdirmaq B

Suallar taqdim etmak 4%

Sual: Onpegenntb onTMManbHON pasMmep NapTum 3akasa (¢ TodyHocTbio Ao 0,1 egmHuL), ecnu
3aTpaTbl HA OpraHM3aLmIo 3akasa paBHbl 6 MaHaT, a Ha XpaHeHue eanHULbI NPOLYKLNN B
3anace B TeyeHuun roga 52 manat. OTmeTum, 4To 0BLWMI pacxod NPoayKUMn 3a rog,
coctasnseT 1200 eanHuu. (Gaki: 1)
® 16,6 eauHUL;

20,5 eanHunu;

35,2 eanHun;

40,1 eanHUL;

33 eanHuy,

Sual: OnpegenuTb onTUManbHOW pasmep nNapTum 3akasa (¢ TodHocTbio o 0,1 egmHuL), ecnu
3aTpaTtbl Ha opraHn3aumio 3akasa pasHbl 10 MaHaT, a Ha XpaHeHne eanHULbI NPOaYKUUK B
3anace B TeyeHuun roga 55 manat. OTmeTum, 4To 0OLWLMI pacxod NPoayKUMn 3a rog,
coctasnseT 980 eanHuy,. (Caki: 1)

23,5 egnHnu;

25,6 eanHuu;

®© 18,9 eauHunL;
40 egnHunL;
51,7 egnHunu;

Sual: OnpegenuTtb onTMManbHOW pasmep NapTnmn 3akasa (¢ TodHocTbto o 0,1 egmHny), ecnu
3aTpaTtbl Ha opraHn3aumio 3akasa paBHbl 15 MaHaT, a Ha XpaHeHne eanHULbI NPoaYKUUK B
3anace B TeyeHun roga 72 maHat. OTMeTnmM, 4To 06K pacxon NpoayKumnm 3a rog,
coctasnseT 1050 egmnHuy,. (Caki: 1)

23,9 eanHunu;

© 20,9 eanHunL;

11 eanHuny

30,4 egnHunL;

20,7 eanHnu;

Sual: OnpegenuTb onTMMarnbHOW pasMmep NapTum 3akasa (¢ TodHocTbio Ao 0,1 egmHuL), ecnu
3aTpaTbl Ha OpraHM3aLmIo 3akasa paBHbl 23 MaHaT, a Ha XpaHeHue eanHULbI NPoaYKUNN B
3anace B TeyeHuu roga 42 maHat. OTmeTum, 4To 0BLLMI pacxod NPoayKUMn 3a rog,
coctasnseT 1700 egmHny,. (Caki: 1)

52,3 eanHunuy;
41,8 eanHnL;
32,1 eanHuny;
27 egnHuL;

® 43,1 eauHunL;

Sual: OnpegenuTb onTMManbHON pasMmep NapTum 3akasa (¢ TouyHocTbio Ao 0,1 egmHunL), ecnu
3aTpaTtbl Ha OpraHM3aLUmio 3akasa paBHbl 14 MaHaT, a Ha XpaHeHne eanHNLbI NPOAYKLMM B



3anace B TeyeHuun roga 35 maHat. OTmeTuMm, 4To 0BLLMI pacxoq NPoayKUMn 3a rog,
coctasnseT 2100 eanHuu. (Gaki: 1)

26,4 eanHnu;
19,5 egunHn;
® 41 egnHunL;
50,2 eauHunL;
42,5 eanHuu;

Sual: Onpegenutb onTMManbHON pasMmep NapTum 3akasa (¢ TouyHocTbio Ao 0,1 egmHuL), ecnu
3aTpaTtbl Ha opraHn3aumio 3akasa paBHbl 25 MaHaT, a Ha XpaHeHne eanHULbI NPoaYyKUUK B
3anace B TeyeHuun roga 44 manat. OTmeTum, 4To 0BLWLMI pacxod NPoayKUMn 3a rog,
coctasnseT 1500 eanHuu,. (Gaki: 1)

® 41, 3 egnHuny,
29,2 eanHuny
28,2 eanHuny
22,6 eanHuy,
25,7 eanHuny

Sual: OnpegenuTb onTUManbHOW pasmep NapTum 3akasa (¢ TodHocTbto o 0,1 egmHnL), ecnu
3aTpaTtbl Ha opraHn3aumio 3akasa paBHbl 17 MaHaT, a Ha XpaHeHue eanHULbI NPoaYKUUKM B
3anace B TeyeHuun roga 35 maHat. OTmeTum, 4To 0BLWLMI pacxod NpPoayKUMn 3a rog,
coctasnsetT 880 eanHuy,. (Caki: 1)

41, 3 eanHunL
® 29,2 eanHuL
28,2 eanHuy,
22,6 eanHuy
25,7 eanHny,

Sual: OnpegenuTtb onTMManbHOW pasmep NapTnm 3akasa (¢ TodHocTbto o 0,1 egmHnL), ecnu
3aTpaTbl HA OpraHu3aumio 3akasa paBHbl 10 MaHaT, a Ha XpaHeHMe eanHULbI NPOAYKUNN B
3anace B TedeHun roga 28 maHat. OTMeTnM, 4TO 06K pacxon NpoayKunm 3a rog,
coctaBnseT 1115 eguHuy,. (Caki: 1)

41, 3 eanHUL,
29,2 eanHuny
® 28,2 eanHu,
22,6 eanHuy,
25,7 eanHny

Sual: OnpegenuTb onTMMarnbHOW pasMmep NapTum 3akasa (¢ TodHocTbio Ao 0,1 egmHuL), ecnu
3aTpaTbl Ha OpraHn3aLmIo 3akasa paBHbl 12 MaHaT, a Ha XpaHeHue eanHULbI NPoaYKUUN B
3anace B TeyeHuu roga 33 maHaT. OTMeTuMm, 4To 0BLLMI pacxod NPoayKUMn 3a rog,
coctasnsetT 700 eanHuy,. (Caki: 1)

41, 3 eanHUL,
29,2 eanHny,
28,2 eanHuny
® 22,6 eanHuL
25,7 eanHuy,




Sual: OnpegenuTtb onTMManbHOW pa3mep nNapTnmn 3akasa (¢ TodHocTbto o 0,1 egmHny), ecnu
3aTpaTbl HA OpraHn3aumio 3akasa paBHbl 11 MaHaT, a Ha XpaHeHMe eanHULbLI NPOAYKUUN B
3anace B TeyeHun roga 22 maHat. OTMeTnmM, 4To 06K pacxon NpoayKunm 3a rog,
coctaBnseT 660 eguHny,. (Caki: 1)

41, 3 eanHUL,
29,2 eanHuny,
28,2 eanHny,
22,6 eanHuy
® 25,7 eauHuL,

Sual: (Caki: 1)
OmpensmuTs: OOTHMATEHEIT pa3nep TapTHH 3aKa3a (fj'q,r —¢ TouHoCTRRY Do 0.1

EIOUHMI) M ONTHMAIEHOS SHOT0 TOCTABOK B TOT (C V8T OM UeI0 oIS HHOCTH 1),
BCITH 3aTPATHl HA OPTRHH MM 345333 paEHEe! | 6 MaHAaT, 3 Ha XpaHeHHS & JHHHIE
TNPOIVEIIHM B 3aMace B TedeHuy roja 43 masar. OtMerimd, uTo 0DInGi pacxon
TIpomyHEIm 23 rog cocT arnger 1600 emrmmin

Gope =23.7; B354 [yeni cavab]
=345 n=45 [yeni cavab]
G, =257, n=50 [yeni cavab]
Dot = 345 n=46 © lyenicavabl

D opt

opt = 193; n=44 [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)
OnpenamiTs ONTHMATEHER pasMep MapTHH 33K3a3a (qag — cTouHOoCTER Jo 0,1

ESOMHHI) H ONTHMAILHOS SHOI0 NOCTAB0K B MO (C V46T OM UeA0 HCIeHHOCTH 1),
BCITH 3aTPaThl HA OPrAHH2ALMED 33Ka33 pAEHE] 1 8 MaHaT, A HA XpAHEHHE € OHHHIIE]
MPOIVHITMM B 3aMace B Tedesy roga 30 masar . OtMeri, uTo obnngi pacxon
MpOmYETINL 23 rof coct armaer 2250 emramr.

G —23.3; n=32 [yeni cavab]
o =356, nx 42 [yeni cavab]
Fopt = 40,2; n=56. ® [yeni cavab]
Gopt = 35.6; n=39 [yeni cavab]

qm — 40,2; 28 [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)



OnpenemiTe ONTHMATEHEIT pasMep TapTHi 3aKaza (Q'QF —cTo4dHeCTRRD Oo 0.1

EOMHEEL) H ONTHMAIRHOS MO0 IOCTAB0K B ToT (C vHeT OM HeJ0uHCIeHHOCTH 1),
BCIIH 23TPaThl HA OPraHM 2AUME0 3aKa33 paeHEel 10 MaHaT, 2 Ha XpaHeHHE & DHHHITEL
NPOTVHEITHIL B 3aMace B TedeHuy rofa 49 masar . OtMerid, uTo obIngi pacxon
TMPOTVHTINE 23 ro7 cocTarnger 1460 emmm

F o = 244 n=39 [yeni cavab]
G = 33,6, n= 42 [yeni cavab]

T = 249 n=A47 [yeni cavab]
Qo —24.4; n= 60 ® [yeni cavab]

G —249; n=28 [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)
OnpenemiTs ONTHMANEHEIR paznep MapTHH 335333 (q;,.r.,_ —croudocTei oo 0.1

EINUEMIT) H ONTHMANEHOS YHOT0 MOCTAB0K B TOT (C VUeT OM MeA0MHTISHHOCTH M),
SCITH 2aTPAThl HA OPTaHH MM 345333 paedsl 1 8 Manar, a Ha XpadeHus & JUHHIE
MpOIVEIM B 2a0ace B TedeHuy roga 38 masar . OtMerind, 910 0boni pacxon
TMpomVIITM 23 Tog cocT arnaer Q00 emumn.

G —24.9; 138 [yeni cavab]

=356 n=42 [yeni cavab]

Fopt
oot = 202 n=47. [yeni cavab]
'/ 356 n=30 [yeni cavab]
opt F A
' ® [yeni cavab]
qﬂﬂt :29:23 r2 Rﬁ31
Sual: (Caki: 1)

Ecm C; momer uavenarsca 16 mo 24, a C,- o1 0.3 mo 0.8, 1o ompegemis
ONTIMATEHBLH pasMep MapTHi 3aKaza:

6 @ [yeni cavab]
3 IOQ [yeni cavab]

10@ ® [yeni cavab]

> SSQ [yeni cavab]
10 @ [yeni cavab]




Sual: (Caki: 1)
Ecm € momer umvenarecs 15 go 19, a2 €5- o1 01 mo 0.5, to onpegemms
ONTHMATEHELH pasMep MApTHH 3aKaza:

6./5 Q [yeni cavab]
3./100

10 \/é [yeni cavab]

5 55 Q [yeni cavab]
10 \/36 [yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)
Ecm €| momer uzmenstece o1 20 mo 30,2 C- o1 0.4 1o 0.8, 10 onpegemms
ONTHMATE HbIH pasMep MapTHH 32Ka3a:

4 @ : [yeni cavab]
m [yeni cavab]
10\@ ® [yeni cavab]

w."‘13—09 [yeni cavab]
10,20 [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)
Ecm €] moser uavenatscr o7 14 30 22,2 Co-01 02 m0 0.7, 10 OIpede IiTh
ONTHMATEHEIH pasMep MapTHH 3aKa3a:

4./50 [yeni cavab]
m [yeni cavab]
10@ [yeni cavab]
w.f(13—09 ® [yeni cavab]
10 @ [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)
Ecm C) moxer uamensrsaca or 8 1o 18.a C;- o1 0,1 mo 0.4 10 onpegemms
ONTHMATEHEI pasMep MapTHH 3aKasa:

4 @ : [yeni cavab]
m [yeni cavab]
10@ [yeni cavab]
x"fB_DQ [yeni cavab]

® [yeni cavab]
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Sual: (Caki: 1)
Ecm C; momer uwamenarsca 21 mo 27, a C,- o1 0.1 mo 0.7, To ompememurs
ONTHMATE HBIH pasMep MapTiH 3aKaza:

6 @ [yeni cavab]
3 IDQ [yeni cavab]

10 \/a [yeni cavab]

) SSQ [yeni cavab]
10\/36 ® [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)

Ecom Cl MOMST H3MeHITRCE 0T 21 mo 235, a Cg— o1 05 mo 0.7, To ompememiTs
OITHMATEHEIH pasMep MapTiH 33Kasa

4@: ® [yeni cavab]
m [yeni cavab]
10@ [yeni cavab]

m [yeni cavab]
10 @ [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)

Ecm €] momer ummengreca or 12 go 18,2 C5- o1 02 mo 0.6, 10 OIpEIemiTh
ONTHMATLHEL pazqep MapTiol 3axKaza;

4 @ : [yeni cavab]
m ® [yeni cavab]
10@ [yeni cavab]
xf‘B—OQ [yeni cavab]
10 @ [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)
Ecm Cl Mo®er HaMmemaTeca 10 mo 16, a C:— or 0,1 mo 03, To onpememuTEh
ONTHMANEHEIH pa3iep MapTInl 3aKasa;

6@ ® [yeni cavab]

[yeni cavab]



3./100
10 \/@ [yeni cavab]

5 (=5 Q [yeni cavab]
10 \/36 [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)
Ecom C'l MoEeT Haveuateer 10 mo 14, a CJ— o1 02 mo 05, To ompepemiTh
ONTHMATEHBIH pasMep MapTiM 3aKaza:

6 @ [yeni cavab]
3 IGQ [yeni cavab]

10 \/é [yeni cavab]

5 (=5 Q [yeni cavab]
10 \/36 [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)
OmpensmuTs: OOTHMATEHEIT pa3nep TapTHH 3aKa3a (fj'q,r —¢ TouHoCTRRY Do 0.1

ENUHIN) 1 ONTHMATEHOS YHOT0 TOCTAROK B TOT (C vHeT OM HeNouuCIe HHOCTH »),
BCITH 3aTPATH HA OPTRHH M 34KA33 PAEHE! | 5 MaHAT, & Ha XpaHeHHS & JHHHIE
NpOIVEITHM B 3aMace B TedeHuy roja 46 masar. OtMerimd, uTo obInGi pacxon
TMpOIVHEIII 23 rog cocT arnger 1950 emommn

Gope =394, 135 [yeni cavab]
Fopt = 357 n=55 ® [yeni cavab]
[/ =394 n=47 [yeni cavab]
F ot = 357 n=39 [yeni cavab]
opt = 621 n=29 [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)

OmpenemiTs ONTHMATBHEIT pasMep MApTUH 3aKaza (q.-:,\p[ —c touHocTe mo 0.1

SOHMHHT) ¥ ONTHMAIEHOE SHOI0 NOCTAB0EK B TOF (C VHET OM METI0NHCISHHOCTH 1),
@O 3ATPATEL Ha OPTAHMZANING 325333 PABHE] 13 MaHaT, 3 Ha XpaneHHe SIHHHIE
TMpOIVHITMM B 23mace B TeusHm roga 65 mamar. Ortuerimd, gro obmmii pacxon
NPOoOVELIH 2a rog cocraenaer 1300 emmin.



G ot = 228 n=57 ° [yeni cavab]

Goe = 23,7, 1= 40 [yeni cavab]
q@f = 31 2; ;B 25 [yeni cavab]
G = 20,6, n=40 [yeni cavab]

ot = 3.2 n=37 [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)

OmpenamiTs ONTIMANGHEL pasMep Dapriol 2axaza '::Q'op[ — ¢ rounocteie mo 0.1

EINUEMIT) M ONTHMAJMEHOS YHOI0 NOCTAB0E B TOF (C VT OM Ief0uHCIeHHOCTH #),
©CTH 3aTpaTkl Ha OPraHM3aliio 3axKa3a paBHE! 18 MaHaT, a Ha XpaHeHHe eIHHHLE
NpoOVEIM B 2amace B TedeHIW roga 44 mamar. Otmerima, 9ro obmmiii paczom
npomyEm 2a rog cocrarnger 1800 emrmmn

Gope =384 n=34 [yeni cavab]
Gope =2, =35 [yeni cavab]
G =384 n=47 ®  [yeni cavab]
Qo =29, n=29 [yeni cavab]
=621 n=46 [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)
OmpensmiTs ONTHMATEHER pasMep MapTili 3axaza {fj':,‘,,, —c TouEocTei oo 0.1

EOMHHI) ¥ ONTHMAMEHOE MUCI0 TIOCTAE0K B TOJ (C VHET OM HeN0uHCIeHHOCTH #),
BCTH 23TPATH HA OPTAHMAANIEG 338333 paBHE] 2] MaHAT, 3 HA XpaHeHUS eUHIIE
TMpOIVHEIIHK B 3amace E TeueHmw roga 47 mamar. Ortuerima, 9ro obmmii pacxom
TMPOmyEITMM 23 rof cocT aenger 2100 emrmm

G =394, 135 [yeni cavab]
G =133 n=35 [yeni cavab]
Qo =394 n=47 [yeni cavab]
G =133, n=48 ® [yeni cavab]

=621 n=29 [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)



OmpemeTHT: ONTHMANEHEIN pamiep MapTill 3aKaza (?QH — ¢ TouHoCTRR o 0.1
ETHHHT) H ONTHMANEH O YO0 TOCTAE0K B TO] (C VHeT OM HefI0YHOISHHOCTH 1),

BCIIM 33TPAThl HA OPraHM 2aUME0 3aKa33 paBHEl 14 MaHaT, 2 Ha XpaHeHHE & THHHITEL
TIPOIVEIIM B 3anace B TedeHuH roga 38 mamar . OtMerim, uTo obongi pacxon

TIPOITYHIIMIE 32 TOX cocT asnaet 980 el
=269 n=36 ® [yeni cavab]
G ot =336, 142 [yeni cavab]
Fope = 269 n=A47 [yeni cavab]

9 opt

Tt = 356 n=39 [yeni cavab]
g..=5LL n=28 [yeni cavab]
opt

Sual: (Caki: 1)
OnpenemiTs ONTUMATLHBN pasMep TapTHH K23 (Gox —c ToumocTsi o 0,1

BIOUHII) I ONTHMANEHOS S0 OOCTABOK B rof (C VHeT OM IMeloulCIeHHOCTH 1),
SCITH 3ATPATEL H1 OPTaHMZaliEe 345433 paBmsl 18 MaHaT, 3 Ha XPaneHHEe SOHHHIL
MpOTVHEITMI B 2amace B TeusHm roga 58 mawmar. OrMerimd, 9ro odmmii pacxon
NpOIVELMH 33 rog cocraender 1260 e

Gt = 249 n =39 [yeni cavab]
&= 28 n=45 ® [yeni cavab]
=249, n=27 [yeni cavab]
Gope =33,6, B=46 [yeni cavab]

Gope = 28 =28 [yeni cavab]

G g

Sual: Onpegenutb onTUMaribHOe YNCIO NOCTABOK B rof (C y4eTOM LIeNOYMUCIIEHHOCTH N),
€Cnun 3aTpaTbl Ha OpraHn3aumio 3aka3a paBHbl 9 MaHaT, a Ha XpaHeHue eanHULbI NPoaYKLMK
B 3anace B Te4yeHuu roga 27 maHat. OTMeTuMm, 4To obLmnin pacxon NpoayKUun 3a rog
coctasnseT 1520 egmnHny,. (Caki: 1)

® n=48
n=25
n=51
n=19
n=35

Sual: Onpegenntb onTUMarbHOE YNCO NOCTaBOK B rof (C y4eTOM LIENOYMUCIIEHHOCTH N),
€CInun 3aTpaTbl Ha OpraHM3aunio 3akasa paBHbl 14 MaHaT, a Ha XpaHeHe eauHULbI
nNpoAayKumm B 3anace B TedyeHumn roga 32 maHat. OTMeTum, 4To obLmin pacxon NpoayKuumn 3a
rog coctasnsieT 1750 eguHuny,. (Caki: 1)
n =33
n =25
®n =45



n =11
n =52

Sual: OnpegenuTb onTUMaribHoOe YNCIO NOCTaBOK B rof (C y4eTOM LIeNoYnUCIIEHHOCTH N),
€Cnu 3aTpaTbl Ha opraHn3aumio 3akasa pasHbl 10 MaHaT, a Ha XpaHeHne eanHULbI
npoayKkummM B 3anace B Te4eHun roga 25 maHat. OTMeTuMm, 4YTo o0LLMin pacxod NPoAyKLmMK 3a
rog coctasnseT 920 eamnHuy,. (Caki: 1)

n=53

n=27

n=41

® n=34
n=43

Sual: Onpegenutb onTUMaribHOe YNCIO MNOCTABOK B rof (C y4eTOM LIeNOYMUCIIEHHOCTH N),
€CInun 3aTpaTbl Ha OpraHM3aunio 3akasa paBHbl 15 MaHaT, a Ha XpaHeHue eanHULbI
npoaykumm B 3anace B TedeHun roga 45 maHat. OTMeTuMm, 4YTo 00LWLMin pacxod NPoayKumn 3a
rog coctasnsieT 1700 eguHny,. (Caki: 1)

n=60

n=48

n=37

n=22

* n=50

Sual: OnpegennTb onTMMarnbHOE YNCO NOCTaABOK B rof (C y4eTOM LIENOYUCIIEHHOCTH N),
€CInun 3aTpaTbl Ha OpraHM3aunio 3akasa paBHbl 20 MaHaT, a Ha XpaHeHe eauHULbI
NpoAayKuMn B 3anace B Te4yeHuu roga 62 maHat. OTMeTum, 4To obLmin pacxon NpoayKuumn 3a
rog coctasnsieT 2500 eguHny,. (Caki: 1)
® n=62

n=33

n=45

n=61

n=29

Sual: OnpegennTb onNTUManbHOE YACIIO NOCTAaBOK B rof (C y4eTOM LeNOYUCNEHHOCTH N),
ecnu 3aTpaTbl Ha OpraHu3aunio 3akasa paBHbl 11 MaHaT, a Ha XpaHeHue eauHULbI
npoaykumn B 3anace B TedeHun roga 34 maHat. OTMeTnM, 4YTO 0BLWUIN pacxod NpoayKumn 3a
rog coctasnset 880 eamHuu. (Caki: 1)
® n=37

n=61

n=56

n=41

n=81

Sual: OnpegennTb onTUMaribHOe YNCrO NOCTaBOK B rof (C y4eTOM LIeNOYMUCIIEHHOCTH N),
€Cnu 3aTpaTbl Ha opraHu3aumio 3aka3a paBHbl 15 MaHaT, a Ha XxpaHeHue eaAnHULbI
NpoayKumn B 3anace B TedeHun roga 45 manat. OTmeTnm, 4TO 006U pacxoa NpoayKumMn 3a
rog coctaenseT 2500 eguHuy,. (Caki: 1)

n=25



® n=61
n=56
n=41
n=81

Sual: OnpegennTb oNTUManNbHOE YACIIO NOCTABOK B rof (C y4eTOM LieNOYUCNEHHOCTH N),
ecnu 3aTpaTbl Ha OpraHu3aunio 3akasa paBHbl 12 MaHaT, a Ha XpaHeHue eauHULbI
NpoayKumMn B 3anace B TedeHun roga 54 maHat. OTMeTnmM, 4TO 0OLWUIN pacxod NpoayKumm 3a
rog coctasnset 1200 eguHuy. (Caki: 1)

n=25

n=61

® n=52
n=41
n=81

Sual: Onpegenutb onTUMaribHOe YNCro NOCTaBOK B rof (C y4eTOM LIeNoYnUCIIEHHOCTH N),
eCnu 3aTpaTbl Ha opraHu3aumio 3akasa pasHbl 14 MaHaT, a Ha XpaHeHue eaAnHULbI
NpoAayKumMn B 3anace B TedeHun roga 44 maHat. OTMeTnm, 4TO 0O pacxoa NpoayKumn 3a
rog coctaenseT 1050 egmHuy. (Caki: 1)

n=25

n=61

n=56

® n=41
n=81

Sual: OnpegennTb onTUMaribHOe YNCIO MNOCTaBOK B rof (C y4eTOM LIeNOYUCIIEHHOCTH N),
€Cnu 3aTpaTbl Ha OpraHn3auMio 3akasa paBHbl 23 MaHaT, a Ha XpaHeHe eanHULbI
npoayKuuMM B 3anace B Te4eHun roga 62 maHat. OTMeTUM, 4YTO 0OLLMIA pacxod NPOAYKLMK 3a
rog coctasnseT 2300 eguHuy,. (Caki: 1)

n=25

n=61

® n=56
n=41
n=81

Sual: Onpegnenutb cpefHUI ypoBeHb 3anaca (¢ TodHocTbio o 0,1 eanHuy), ecnv 3atparthl
Ha opraHu3aumio 3akasa paBHbl 21 MaHaT, a Ha XpaHeHue eanHNLbI NPoaYKLUMK B 3anace B
TeyeHuu roga 45 maHat. OTmMeTuM, 4YTO OBLLMIA pacxo NpoayKumn 3a rof coctasnseT 1720
eanHuy,. (Caki: 1)

50,2 eanHuny,

40 eguHUL,

33,7 eanHuny,

25,1 eanHny

© 20,1 eanHuL,

Sual: Onpegenuntb cpefHui ypoBeHb 3anaca (¢ TodHocTbio o 0,1 eanHny), ecnv 3atparthl
Ha opraHu3aumio 3akasa paBHbl 19 MaHaT, a Ha XpaHeHue eanHNLbI NPoaYKLUMK B 3anace B
TeyeHuun roga 39 maHat. OTmMeTuMm, 4YTO 0BLLMIA pacxon npoayKumn 3a rog coctasnset 2200



eanHuy,. (Caki: 1)
® 23,2 eanHuny
42 egnHuy,
35,6 eanHuny,
46,3 eanHuny,
33 eanHuy,

Sual: Onpegenntb cpegHuit ypoBeHb 3anaca (¢ TouHocTbto o 0,1 eanHuy), ecnu 3atparthl
Ha opraHu3aumio 3akasa paBHbl 15 MaHaT, a Ha XpaHeHue eanHNLbI NPoaYKLUMK B 3anace B
TeyeHuu roga 23 maHat. OTMeTuM, 4YTO OBLLMI pacxoq npoayKumn 3a rog coctaenseT 1530
eauHuy. (Caki: 1)

15 eanHuny,

44 .6 eguHUL

® 22,4 eanHunL,
45 egnHuny,
26,9 eanHuy

Sual: OnpegenuTb cpefHUin YpoBEHb 3anaca (¢ TodHocTbio 40 0,1 eanHuUL), ecnu 3aTpaThl
Ha opraHn3aumio 3aKkasa paBHbl 22 MaHaT, a Ha XpaHeHne eanHNLbI NPoayKUuMM B 3anace B
TeyeHuu roga 39 maHat. OTmMeTuM, 4YTO OBLLMIN pacxon npoayKuun 3a rog coctaenseT 1350
eanHuy,. (Caki: 1)

39 eanHuL,

22,9 eanHny

41 eguHUL,

© 19,5 egnHuy
23,3 eanHuy,

Sual: OnpegenuTb cpeaHUin YpoBeHb 3anaca (¢ TodHocTbio 4o 0,1 eanHul), ecnu 3aTpaThl
Ha opraHmsaumio 3akasa paBHbl 18 MaHaT, a Ha XxpaHeHne eanHULbI NPOAYKLUUM B 3anace B
TeyeHun roga 55 manat. OTMeTUM, 4YTO 0BLLMI pacxod nNpoaykumm 3a rog coctasnset 1600
eanHul. (Caki: 1)
®© 16,2 egnHuL

27,2 eanHuny,

19 eanHuny

32,4 eanHuny,

36 egnHuL,

Sual: Onpegnenutb cpefHUI ypoBeHb 3anaca (¢ TodHocTbio o 0,1 eanHuy), ecnv 3atparthl
Ha opraHu3aumio 3akasa paBHbl 12 MaHaT, a Ha XpaHeHue eanHNLbI NPoaYKLUMK B 3anace B
TeyeHuun roga 54 manat. OTmeTuMm, 4YTO 0BLLMI pacxod NpoayKumn 3a rog coctasnseT 860
eanHuy,. (Caki: 1)
© 9,8 eanHuL

16,9 eanHny

22,6 eanHny

13,9 eauHuny

10,4 eanHny,

Sual: Onpegenutb cpefHui ypoBeHb 3anaca (¢ TodHocTbio o 0,1 eanHuy), ecnv 3atparthl



Ha opraHmsaumio 3akasa paBHbl 21 MaHaT, a Ha XpaHeHne eanHULbI NPoaYKLUUKM B 3anace B
TeyeHun roga 64 manat. OTMeTUM, 4YTO 0BLLMI pacxod Npoaykumm 3a rog coctasnsaet 1740
eanHul. (Caki: 1)
9,6 eanHUL
®© 16,9 egnHuy
22,6 equHuny,
13,9 eanHuny
10,4 eanHuny,

Sual: Onpegnenutb cpefHUI ypoBeHb 3anaca (¢ TodHocTbio o 0,1 eanHuy), ecnv 3aTparthl
Ha opraHu3aumio 3akasa paBHbl 30 MaHaT, a Ha XpaHeHue eanHNLbI NPoaYKLUMK B 3anace B
TeyeHuu roga 64 maHat. OTMeTuM, 4YTO OBLLMIA pacxo NpoayKumMn 3a rog coctasnseT 2170
eanHuy,. (Caki: 1)

9,6 eanHuUL

16,9 eanHny,

® 22,6 eanHuL
13,9 eauHuny
10,4 eanHny,

Sual: Onpegenuntb cpefHuit ypoBeHb 3anaca (¢ ToudHocTbio o 0,1 eanHuy), ecnv 3aTparthl
Ha opraHu3aumio 3akasa paBHbl 24 MaHaT, a Ha XpaHeHue eanHNLbI NPoayKLUMK B 3anace B
TeyeHuu roga 62 maHat. OTmMeTuMm, 4YTO 0BLLMI pacxon npoayKumn 3a rog coctasnset 1000
eanHuy,. (Caki: 1)

9,6 eanHunL,

16,9 eanHuny,

22,6 eanHuy

®© 13,9 eauHuny,
10,4 eauHny

Sual: Onpegenutb cpefHuit ypoBeHb 3anaca (¢ TodHocTbio o 0,1 eanHuy), ecnv 3atparhl
Ha opraHu3auuio 3akasa paBHbl 9 MaHaT, a Ha XpaHeHue eguHULbI NPOAYKLMM B 3anace B
TeyeHuun roga 38 maHat. OTmeTuMm, 4YTo 0BLLMIA pacxod npoaykumn 3a rog coctasnseT 910
eauHuy. (Caki: 1)

9,6 eanHUL

16,9 eanHny

22,6 eanHny

13,9 eanHuny,

© 10,4 egnHuny

Sual: Onpefnenntb onTUMarbHbIN MHTEPBAN MexXay nocraBkamu (C y4eTom
LenovncrneHHocTn t), ecnu 3atpaTbl Ha opraHn3aumio 3akasa pasHbl 11 maHaT, a Ha
XpaHeHe eanHULbl NPoaYKUMK B 3anace B TedeHun roga (360 gHen) 45 maHat. OTMeTuMm,
4yTO 06WMIM pacxog npoaykuum 3a rog coctaenseTt 1100 eguHuy. (Caki: 1)

t=12




Sual: Onpegenntb onTUMarnbHbIN MHTEPBAN MeXay NocTaBkaMm (C y4eTom
LileniouncneHHocTu t), ecnu 3aTpaTbl Ha OpraHn3auuio 3akasa paBHbl 15 maHarT, a Ha
XpaHeHne eguHuLbI NPOoAYKLMM B 3anace B TedeHuun roga (360 gHen) 25 manaT. OTMeTUm,
4TO 06NN pacxog npoaykuum 3a rog coctasnseTt 1620 eguHuy,. (Caki: 1)

t=7

t=11

t=9

®t=10
t=14

Sual: Onpefnenntb onTUMarbHbIN MHTEPBAN MeXxay nocraBkamu (C y4eTom
LenovncrneHHocTn t), ecnu 3atpaTbl Ha opraHn3aumio 3akasa paBHbl 14 maHaT, a Ha
XpaHeHne eanHULbI NPoaYKUMK B 3anace B TedeHun roga (360 gHen) 28 maHat. OTMeTuUMm,
4yTO 06WMIM pacxog npoaykuum 3a rog coctaesnseTt 1850 egunuy. (Caki: 1)

t=9

t=10

t=13

®{=8

t=16

Sual: Onpefnenntb onTUMarbHbIN MHTEPBAN MeXay noctaBkamu (C y4eTom
LenovncrneHHocTn t), ecnu 3atpaTbl Ha opraHn3aumio 3akasa paBHbl 12 MaHaT, a Ha
XpaHeHne eanHULbI NPoaYKUMK B 3anace B TedeHun roga (360 gHen) 45 maHat. OTMeTuMm,
4yTO OBLWMIM pacxon npoaykummn 3a rog coctaesndeT 1680 egmHny,. (Caki: 1)

t=11

t=15

t=7
t=18
t=6

Sual: Onpefenntb onTUMarbHbIN MHTEPBAN MeXay NocTaBkaMmu (C y4eTomM
LleNoYMCNeHHOCTH t), ecnu 3aTpaTbl HAa OpraHn3auuio 3akasa paBHbl 9 MaHaT, a Ha XpaHeHne
eVHWLbI NpoayKLmMu B 3anace B TedeHuu roga (360 aHen) 23 maHaT. OTMeTUM, 4TO 00LLmMiA
pacxo npogykuumn 3a rog coctasnset 900 eannHuy,. (Coki: 1)

®t=11

Sual: Onpegenntb onTUMarnbHbIN MHTEPBAN MeXay NocTaBkaMmu (C y4eTom
LenoyncneHHocTu t), ecnu 3aTpaTbl Ha opraHu3auuio 3akasa pasHbl 10 MmaHaT, a Ha
XpaHeHue eguHWLbI NPoAYKLMM B 3anace B TedeHuun roga (360 gHen) 64 manaT. OTMeTUM,
4TO 06LWKMIN pacxon npoaykuum 3a rog coctasnseTt 1025 eguHuy,. (Caki: 1)

t=8

(J
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Sual: Onpegenntb onTUMarnbHbIN MHTEPBAN MeXay NocTaBkaMm (C y4eTomM
LileniouncneHHocTu t), ecnu 3aTpaTbl Ha OpraHn3auuio 3akasa paBHbl 21 MaHaT, a Ha
XpaHeHne eguHULbI NPOAYKLMM B 3anace B TedeHuun roga (360 gHen) 60 manaT. OTMeTUM,
4YTO 06K pacxog npoaykuum 3a rog coctasnseT 3430 eauHuy,. (Caki: 1)

t=8

a—o-—l-al—i-—l-
A NO O

Sual: Onpenenntb onTUMarbHbIN MHTEPBAN MeXxay nocraBkamu (C y4eTomM
LenovncrneHHocTu t), ecnu 3atpaTbl Ha opraHn3aumio 3akasa pasHbl 10 maHaT, a Ha
XpaHeHne eanHULbI NPoaYKUMK B 3anace B TedeHun roga (360 gHen) 42 maHat. OTMeTuUMm,
4YTO 06K pacxon npoaykuum 3a rog coctaesnseTt 1710 egunuy. (Caki: 1)

t=8

~ o~ o~ .
1 11
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Sual: Onpefnenntb onTUMarbHbIN MHTEPBAN MeXay NocTaBkaMmu (C y4eTom
LenovncrneHHocTu t), ecnu 3atpaTbl Ha opraHn3aumio 3akasa paBHbl 13 MaHaT, a Ha
XpaHeHne eanHULbI NpoayKUmMKn B 3anace B TedeHun roga (360 gHen) 50 maHat. OTMeTuMm,
4yTO OBLMIM pacxon npoaykummn 3a rog coctasndeT 2314 eguHny,. (Caki: 1)

t=8

~ o~ o~ o~
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Sual: Onpefnenntb onTUMarbHbIN MHTEPBAN MeXay NocTaBkaMmu (C y4eTom
LernoyncneHHocTu t), ecnu 3aTpaTbl Ha OpraHn3auuio 3akasa paBHbl 31 MaHarT, a Ha
XpaHeHne eguHWLbI NPoAYKLMM B 3anace B TedeHuun roga (360 gHen) 62 maHaT. OTMeTUm,
47O 06LWKMIN pacxon npoaykuum 3a rog coctasnset 4970 eauHuy,. (Caki: 1)

t=8

~ o~ o~ o~

11
A NO O

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)



JonycTHM, 4T0 3arpaTbl Ha OpraHH3allHK 3akasa paBHel 23 MaH., a Ha
XpaHeHHe eJHHHILI NPOIVKIHH B 3amace B TedeHHH rojda 19 man., a notepu
nz-za dedunura 23 smag. OTMeTHM, 4To OOIIHH pacxold OPOIVKIHH 2a Tox
coctapnAer 00 ex. Onpedenuts ONTHMAIBHON pasMep OapTHH 3aka3a ¢
yiaeToM HAed)HIIHTA, €CTH ONTHMAILHBIA pazMep HapTHH 32akaza 0ez yuera
nedunnra cocrapmaer 42.9 ex. (¢ Tounocteio 0,1 equHEI).
® 55,8 egnHu

52,7 egnHuny,

56,7 eanHuny,

49 egnHuL,

48,4 egnHuL

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
JlonycTHM, 9T0 3aTparkl Ha OpraHH3alHI0 3aka3a paBHBI 13 MaH., a Ha

XpaHeHHe eJHHHIEI IPOIYKIHH B 3aMace B TeueHHH roga 20 maH., a notepu
m3-3a gedpunnra 15 Mman. OTMeTHM, 4T0 0O0IIHHA pacxoll NPOIYKIIHH 3a To]
coctapndger 950 eq Onpenenuts ONTHMANBEHOH pa3Mep NapTHH 2aKasac
VaeToM Je)HIHTA, eclITH ONTHMATLHBIA pasMep MapTHH 3aKkasa 0e3 yueTa
nedunura cocrapmder 35,1 ex (¢ Tounocteo 0,1 eaHHHN).

55,8 egnHuy,
© 52,7 eanHunL
56,7 eanHuny,
49 egnHuny,
48,4 egnHuL

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)
JonycTHM, 4T0 3arparbkl Ha opraHHzallHl 3akasa paBHel 18 mMaH., a Ha
XpaHeHHe eJHHHILI NPOIVKIHH B 3amace B TedeHHH rojda 23 MaH., a HoTepH
mz-za gdedunura 25 mag. OTMeTHM, 4T0o OOIIHH pPacxold HPOAVEIHH 2a Tox
coctapmdAer 1050 ex. Onpemenurs oNTHMaIBHOH pasMep HDapTHH 3akKasa ¢
yiaeToM Hded)HIIHTA, €CTH ONTHMAILHBIH pazMep HapTHH 32akaza Oe3 yiuera
nedunnra cocrapmaer 40,5 en (¢ Tou”octeio 0,1 eqmEmIT).

55,8 egnnuny

52,7 eanHuny,

® 56,7 eauHny,
49 egnHuny,
48,4 egnHuny,

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)



JonycTHM, 4T0 3arpaTbl Ha oOpraHH3allHl 3akasa paBHel 17 MaH., a Ha
XpaHeHHe eJHHHILI NPOIVKIHH B 3amace B TedeHHH rojda 21 MaH., a moTepH
mz-za dedunura 26 smag. OTMeTHM, 4To OOIIHH pacxol OPOIVKIHH 2a Tox
coctapnAer 550 ex. Onpedenuts ONTHMAIBHON pasMep OapTHH 3aka3za ¢
yiaeToM HAed)HIIHTA, €CTH ONTHMAILHBIA pazMep HapTHH 32akaza 0ez yuera
nedunnra cocrapmaer 37,7 en (¢ TouHoctei 0,1 eqHEHIT).

55,8 egnHui

52,7 eannHuny,

56,7 eanHuL,

® 49 eanHuny,
48,4 eqnHuy,

Sual: (Caki: 1)
JlomycTHM, 4TO 3arpalbkl Ha OpTraHH3alHK 3akasa papHel 15 MaH., a Ha
XpaHeHHe eJHHHILI NPOIVKIHH B 3amace B TedeHHH rojda 15 MaH., a IOoTepH
nz-2a dedunura 25 smag. OTMeTHM, 4YTo OOIIHH pacxol HPOIVKIHH 2a Tox
coctapndger 1000 ex. OnpemenuTIs ONTHMANTBHOH pazMep HapTHH 3aKaza ¢
yiaeToM HJed)HIHTA, €CTH ONTHMAILHBIH pazMep HApTHH 32akaza 0Oe3 yiuera
nedpunura cocrapnder 34.6 en (¢ roudoctsio 0.1 equHmm).

55,8 egnHuy,

52,7 eannHuny,

56,7 eanHuny,

49 egnHuy,

® 48,4 egnHunL

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)
HonycTHM, 4T0 3aTpaTkl Ha OpraHH3alHK 3aKaza papHel 12 mMaH., a Ha

XpaHeHHe eJHHHOBI NPOIVKIHH B 3allace B TeUeHHH roga 34 MaH., a norep
Hz2-2a gedpunura 9 Mag. OTMeTHM, 4T0 OGIIHI pacxol NpogvVKIHH 24 To
coctarasder 1010 eq. OnpedenuTs oNTHMAIEHOH pazMep MapTHH 3aKkasza ¢
yaeToM Je)HIHTA, eClTH ONTHMATBHBIA pazMep DapTHH 2aKkaza ez yuera
nedunura cocrapmaer 26,7 ed (¢ ToudocTteio 0,1 equumI).

® 58,7 egnHuL
60 egnHuL,
62,2 eanHny,
72,6 eanHuL,
50,4 eannHuny,

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)



JonycTHM, 4T0 3arparbl Ha opraHH3allHl 3akasa paBHel 20 mMaH., a Ha
XpaHeHHe eJHHHILI NPOOVKIHH B 3amace B TedeHHH rojda 44 mMaH., a noTepH
nz-za dedunura 14 smag. OTMeTHM, 4To OOIIHH pacxold OPOIVKIHH 2a Tox
coctapnAer 990 ex. Onpedennts ONTHMAIBHON pasMep OapTHH 3aka3a ¢
yiaeToM HAed)HIIHTA, €CTH ONTHMAILHBIA pazMep HapTHH 32akaza 0ez yuera
nedunnrta cocrapaaer 30 en. (c TouHocThi0 0,1 egHHHI).

58,7 eanHuny,

® 60 egnHuL

62,2 eanHny,

72,6 eqnHuL,

50,4 eanHuny,

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
JonycTHM, 4TO 3arpalbl Ha OpraHH3allHl 3akasa paBHel 18 MaH., a Ha
XpaHeHHe eJHHHILI NPOIVKIHH B 3amace B TeYeHHH rojda 32 MaH., a IOoTepH
nz-2a dedunura 10 smag. OTMeTHM, 4YTo OOIIHH pacxol HPOAVKIHH 2a Tox
cocTapnder 5060 ex. Omnpegennik ONTHMANIBHOH pasMep OapTHH 3akaza ¢
yiaeToM HJed)HIHTA, €CTH ONTHMAILHBIH pazMep HApTHH 32akaza 0Oe3 yiuera
nedpunura coctapnder 31,1 en (¢ rou”octsio 0.1 equHmm).

58,7 eanHuny,

60 eanHu,

® 62,2 eanHuL,
72,6 eanHuny,
50,4 eanHunL,

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
HJdonycTuM, 4UTO 3arparkl Ha OpraHH3alHI 3akasza paBHel 22 MaH., a Ha
XpaHeHHe eJHHHULI NPOOVKIHH B 3alace B TedeHHH roda 60 mMaH., a HoTepH
nz-2a gedunura 18 mam. OTMeTHM, 4YTOo OOIIHH pacxold HPOAVKIHH 2a Tomd
coctapmaer 1800 ex. Onpemennts onNTHMaTBHOH pasMep OapTHH 3aKaza ¢
yaeToM AedHIHTA, ecTH ONTHMATBHBIA paszMep OapTHH 3akasza Oe3 yuera
nedunuTa cocTapnder 36.3 en (¢ roudocteio 0.1 equHmm).

58,7 egnHui

60 eanHny

62,2 eanHuL,

® 72,6 egnHuL
50,4 egnHunL,

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)



JonycTHM, 4T0 3arparbl Ha opraHHzalHp 3akasa paBHel 10 maH., a Ha
XpaHeHHe eJHHHILI NPOOVKIHH B 3amace B TedeHHH rojga 20 mMaH., a moTepH
nz-za gedunnta 8 maxm. OTMeTHM, 4T0O OOHIHH pacxol MPOAYKIHH A Tox
coctapnAer 00 ex. Onpedenuts ONTHMAIBHON pasMep OapTHH 3aka3a ¢
yiaeToM HAed)HIIHTA, €CTH ONTHMAILHBIA pazMep HapTHH 32akaza 0ez yuera
nedunnTa cocrapmaer 26,5 en (¢ Toudoctei 0,1 equEHIT).

58,7 eannHuny,

60 eanHuy,

62,2 eanHuL,

72,6 eanHuny,

© 50,4 eannHunL,

Sual: (Caki: 1)

TMotpebmoctes choOpodHOTD OPSINPHETHE B NOPOOVENMUAY HEKOTOpPOTO THHA
coctaenger 1200 mpomveandi B rop (360 muefi) mpu deM 3TH OPOTVHINIOI
PaciomyIOTCA B NpPOLecce MPoH3B0OCTEA PAEHOMEpHO I HenpeprleHo . [Tpomyrarim
3AKARIBAICA pA3 B TON H WOCTAEIAIOTCE TAPTHAME OJUHAXOBOTD 00BenMa,
VEA3aHHOIO B 33Ka3¢. XpaHeHHe NPOOYEINH Ha ckiage crour 0,30 mMaHar B cyTEL
Crommiocte TNOCTABEM OfHOH maprimt cocraEmseT 100 mamar.  Sagepsssa
NpOH2E0ICT B H3-33 OTCYVTCT B A NPOIVELH HegonveTiva. Onpegamite Haubomnes
FKOHOMHYHEIN 00BeM HapTiH M MHTEPEAT MeRIY DOCTAEXIME, EOTOPRIE HYMEHO
VEAITE B 34xa3e (MpeOmoIarasTcE, 910 MOCTABNHE HE JONVCEAST 3aIepsEm
TMOCT2B0K) (NpH pelIEHIHM VYeCTh, 910 [-IeI0e SHOIe U MPOBECTH BRIMHCASHHA C
TouHOoCTER 0,1 & mummr ).

[yeni cavab]

o =411 114

g . = 509 =10 [yeni cavab]
@t T2

q.. = 48,3‘ 112 [yeni cavab]
ﬂpj 3

q _AAT- 0O [yeni cavab]
o e b

qﬂw :66,7; t12 [yeni cavab]

Sual: (Gaki: 1)

MMorpedroCcTE cOOpOUHOrD OpeINpHUATHE B NPOOVELMAX HEKOTOpPOrD THOA
coctaEnger 1400 mpomvuigi B rom (360 mmell), mpu deM 3TH OpOOYREIIDI
pPacXomyoTCA B NpoLecce NpoH3BOOCTEAa PABHOMEpPHO M HenpepsieHO . [Tpomyrarim
33KAIEAKTCA Paz B FON M MOCTARTAKTICE TApTHAMH OJHHAKOEBOND o0BeMa,
VEAZAHHOM B 2akAze. NpaHeHue OpOTVHID! HA cikname crour 030 Manar B cyTHIL
CromMocTs TWOCTAaBEM OJHOR mapti  cocraender 90 wmamar. 3agepssa
NPOM3BONCTEA 13-32 OTCYTCT BHMA MPOIVELMT Heponyeria. OnpenemiTs Haubones
IKOHOMIYHEIH 00BEM HapTill M HHTSpEan MeXIY NOCTaBKaMH, KOTOpPRIE HYMHO
VEA2aTh B 23akaze (Mpegnoiarasrci, 4TO NMOCTABUME HEe JONMYCKAeT ZajepieH
TMOCTABOK) (OpH pellieHI YYeCTh, 410 (-Ie/10e MHCI0 H NPOBECTH BRIMHCIEHHE C
Tougoctrio 0,1 e g ).

o =4711; 1214

[yeni cavab]

[yeni cavab]



Gopt = 592; t=10

q... = 48,3‘ 112 ® [yeni cavab]
gpt 3

q.., = AAT- ¢t~0O [yeni cavab]
o L

qﬂpt :66,7; 12 [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)

MMorpedrOoCTE COOpOUHOrD OpeINpHUATHE B NPOOVELMAX HEKOTOpPOrQ THOA
cocraenger 1800 mpomvemidi B rom (360 mmell), mpu dYeM 3TH OpOO YLD
paciomyoTCd B NpoLlecce NpoH3BOOCTEA PABHOMEpPHO M HenpepsieHo . [Tpomyearim
33KAIEAKOTCA Paz B FON M MOCTARIAKTICE NApTHAMH OJHMHAKOEBOTND o0BeMa,
VEA3aHHOIM B 3aKase. XpaHeHie NpoIvKUIH Ha ciage crour 0,70 MaHar B cyTi.
CrommocTe TNOCTABEM OfHOH maprimr cocraEmseT 140 mamar.  Sagepsssa
NpOH3BOICTEA 13-33 OTCYTCT BHA MPOIVEM HeponyeriMa. OnpenemiTs Hanbones
IKOHOMIMHYHEIN 00BEM HapTill M MHTEpPEAT MeXIY MOCTaEKAMM, KOTOpPEIE HYMHO
VEA2aTh B 23akaze (MpegnonarasTci, 4TO NOCTABMME HEe JOMYCKAeT ZafepieH
MOCT3BOK) (IpH pellieHHH Y4ecTh, 4910 [-IefIoe YHeI0 H MPOBECTH BRIYHCIEHHE C
TouHocTrio 0,1 e momm ).

[yeni cavab]

Qo =411 114

g . = 509 =10 [yeni cavab]
@t T2

q.. = 48,3‘ 1512 [yeni cavab]
ﬂpt 3

q _AAT- 0O ® [yeni cavab]
ot 29

qﬂw :66,7; 12 [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)

MMotpebrocte cOOpOYHOrD NOpPeIOpHATHA B NpPOOVEINEX HEKOTOPOTo THIA
cocraenger 2000 mpomveanimi B rom (360 muell), mpu deM 3TH OpPOTVEIIIGI
PACHOTVIOTCE B IPOISCcs MpOH3B0OCTER PaBEHOMEpHO H HenpeprisHo . [Tpomyvearm
3aKATBIBAINTCA pA3 B TON H WOCTAEISIOTCE TAPTHEME OJUHAXOBOTD O0BeMa,
VEA3AHHOTO B 33Ka3e. XpaHeHHe NPOTyKIMH Ha cknane cTout 0,40 mMaHar B CyTEH.
CromMOCTe NOCTABEM OfHOH maprimi cocraEmser 160 mamar. 3agepssea
NPOM2E0TCT B M3-3 OTCYVTCT BEHA NPOIVELNMI HegomveTiMa. Onpegemite Hanbomnes
JKOHOMHYHEIN o0BeM OapTiii M MHTSpEAl MemOy NOCTAEXaMI, KOTOpPEIE HYHHO
VEAIATE B 34xase (MpegnoiIarasTcd, 910 MOCTAENHE HE JONVCEAST ZATepBEH
TMOCTAB0E) (OpH PEIMISHIM VHeCTh, 910 [-IaI08 MM U MPOBSCTH ERIMHCISHHE C
TouHocTeR 0,1 & o).

=47]); t=~14
— 599 t~10 [yeni cavab]
_ 48,3' 12 [yeni cavab]

[yeni cavab]
Dop

Dopt

Gop



[yeni cavab]

Qo =47, t =9
® [yeni cavab]
Gz = 60,7, t~12

Sual: (Gaki: 1)

MorpebrocTe chDopouHOrD OpeINpHUATHE B NPOOVENMAX HEKOTOpPOrD THMA
cocraEnger 2100 mpomveauidi B rom (360 mmell), mpu deM 3TH OpOOYRIIDI
PAcXOmyIOTCA B MPOLECCE NPOH3B0ICTEA PAEHOMEpPHO i HempepsieHO . [Tpomyrarim
33KaZIBAKOTCA paz B FOO M MOCTARIAKICE NapTHAMH OJHHAKOBOMD o0BeMa,
VEAZAHHOID E 2akAze. NpaHeHHe OpomveIl Ha ciknane crour 0,40 magar B cyTH.
Crommvoctes 0NOCTABEM  OfHOH maprior cocraEmseT 120 mamar.  3ageposxsa
NpOM3BOLCTEA H3-32 OTCYICT BHA MPOIyELMT Heponverima. OnpegemiTs Hanbonee
IKOHOMIYHEIH 00BEM MapTill M MHTEpPEAT MeWIY MOCTAEKAMM, KOTOpPEIE HYMKHO
VEAmTE B 34¥ase ([pegnoiarasTcid, 910 MOCTABHE HE JONVCEAST 3a0epsEl
TMOCT3EOK) (OpH PeIIEHMH V4ecTh, 410 [-Ie/10€ MHCI0 I NMPOBECTH BEIMHCIEHMA C
TouHOoCTER 0,1 &M ).

[yeni cavab]

G =4711; t =14

q 599 t~10 ® [yeni cavab]
@t 2

q.. = 48,3' t12 [yeni cavab]
gpt 3

q _AAT- %9 [yeni cavab]
ot b

qﬂpt :66,7; 12 [yeni cavab]

BoéLma: 0203

Ad 0203
Suallardan 55
Maksimal faiz 55
Suallari qanigdirmagq |
Suallar taqdim etmak 3%
Sual: (Gaki: 1)

OnpegemiTe ONTHMATEHEIR pasMep MapTHH 3axasa (g gor — C TOUHOCTEED 1o 0.1
EOHHHT), ONTHMATEHOS SO0 NOCT 280K B TOT (C VHETOM HeNOHHCISHHOCTH 1), H
CpegHMH YpOBeH 3amaca (. —c TouHocrsio 70 0.1 emummL), ecmd zatparsl Ha
OpPTAHM2aHKy 335333 pasgel 17 MaHar, 3 Ha XpadeHue eQUHHIE TPOOVEOUH E
zamace B TedeHMH Toga 42 mamar. OrMmerimd, 49T0 OOmNEl pacyon mpoIvELME 23
rog cocraenzer 1700 emmm.

G =37, ne 46, g, =186 ® [yeni cavab]
q.,.=41; n=45 q, =205 [yeni cavab]



[yeni cavab]

Q-:-pf — 33595 L= 34, qcp =17
g, =378 r=353 g, =189 [yeni cavab]
q,: =512 nr=4l, q, = 25,6 [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)
OmpenemiTe ONTHMANEHEELD pazvep MapTii 2aKaza (Gf:,ﬂ —C TouHCCIBR mo 0.1
EMMHHI), ONTHMATEHOS SHCID MOCTABNE B TOX (C VUeTOM M&N0 M CIeHHOCTH #) |

CpemHUE VPOBSHE 3aMaca (fj':p T TounocTe go 0.1 emuHMI), @M 2aTPATEL HA
OpTAHM AN 33K333 paseel |4 MaHaT, 3 H3 XpadeHHe eUHHIE TPOIVEIMH E
zamace B TedeHMH roga 28 mamar. OTMeTiM, 9T0 oDINEI paciod DpoIvELTHH 33
ron cocraenger 1150 emmm.

Gopt =371, n= 46, g, =18,6 [yeni cavab]
g = 41; n=45; g4, = 20,5 [yeni cavab]
q..=339 n=34 q,=17 ° [yeni cavab]
g, =378 n=353 q, =189 [yeni cavab]

q, =3L2 n=4l, g, =256 [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)

OmpenemiTs ONTHMATHHEIN pasMep MapTHH 33Kaza (@‘m—c TouHocTee mo 0.1
SIHHIL), ONTHMATEHOS YHCAD NOCTABOK B rof (C VHeTOM H&fTOYHCIeHHOCTH #1 ) |
CpeOHUE VPOBSHE 2amaca {fj':ﬁ— C TouHoCTREY g0 0.1 eguHEmD), eCTM 2aTparThl HA

OpraHM a0 2axaza pasHel 20 Magar, a Ha XpaHeHHe eOMHHUL DPOIVELHH E
3amace B TeHMeHMH roja 30 wmamar. OTMeTimd, 9T0 ODINME packod DpoIvELHH 33
rog cocraemaer 2000 & o

G =371, n=46; g, =18,6 [yeni cavab]
4. =41, n=45 g =205 [yeni cavab]
q,.=339 n=34, q_ =17 [yeni cavab]
g, =378 n=33 g, =189 ® [yeni cavab]
4., =3L2% n=4l q, =256 [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)

OnpensmuTs ONTHMATHHEIN pasMep MapTHH 33Kaza (g gor —C TouHocTeR0 7o 0,1
eIHHIL), ONTHMATEHOE HCA0 NOCTABOK B rof (C V4eToM HefIoYHCIeHHOCTH 1) |
cpemEmil vpoeHs zamaca (4., —c Tounocrsto mo 0,1 emumEmm), ecimi 2aTpatel Ha

OpTaHM 330 33Ka33 PAaBHEl 23 MaHAT, 34 H3 XpaHeHHe eIMHMUL! IpOIVELHH B
zamace B TedeEmd roga 40 mamar. OrMertiod, 910 oDINET packol DpOTVEIHM 23
ron coctaenger 2100 e



Gopt =371, n= 46, g, =18,6 [yeni cavab]
g, =4l n=45 g =20,5 [yeni cavab]
. = 33,9, n= 34, g, = 1.7 [yeni cavab]
g, =378 n=353 q, =189 [yeni cavab]
4., =3L% n=4l, q, =256 ® [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)
OnpensmiTs ONTHMATEHELD pazMep MapTinl 2awaza (Q’@x —c TouHoCcTRIO mo 0.1
SIHHII), ONTHMATEHOE HHCII0 NOCTABOK B Tof (C Y4eTOM LeMOMHCIeHHOCTH ) H

CpeOHII VPOBSHE 32aTaca (Q‘.:p — ¢ To4HOCTEH mo 0] emuHMI) ecmi 2aTpaTel HA
OpTaHM2anHe 34Ka3a pasgel 17 Magar, 3 Ha XpageHus eJUHUIE OPOOVEOUH E
3amace B TedeHud roga 68 manar. OrMer i, 910 00OnGE packon Mo VEITIDE 33 T0T
coctagnger 2310 egurmim.

G =237, n=59; g =119 [yeni cavab]
Qe =222 n=7TL g, =111 [yeni cavab]
L/ - =34; n=68 q_=17 ® [yeni cavab]

: ep
Dot = 321 n=59% q,, = 16,1 [yeni cavab]

G =575 n=59, q_ ~288 [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)

OnpenemiTe ONTHMANEHELE pazMep MapTHH 3aKaz {f_ifm—c TougocIse go 0.1
SIHHII), ONTHMATEHOS HHCMD MOCTABOK B o7 (C VHeTOM MeMOYHCIeHHOCTH 1) B
CpeoHHi VpOBeHE 3amaca (?:P —c 1odg0cTE go 0,1 egMHENIL), eCoi 2aTparhl Ha
OpPTAHM33IHE0 34KA33 PAEHB] 15 MaHAT, A HA XpaHeHHE ¢IMHMIB TMPOIVEUHH E

3amace B TEHMEHMH roja 35 Magar. OTMeTimd, 910 ODIpfi packiol OmpoIvELMH 33
rog coctaemzer 1890 emmen .

G = 23,7, n=59; q_ =119 [yeni cavab]
Gt = 222 n=TL g, = 111 [yeni cavab]
G =34 n~68, q_ =17 [yeni cavab]

? e
qﬂ# = 32,], n-: 59; q@ e 16:1 ¢ [yeni cavab]

. =575 n=59 q., ~ 288 [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)



OnpenemiTs ONTHMANEHBLT pasMep MapTHH 33xaza (g@,—c TouHocTsi mo 0.1
EMMHNT), ONTHMANEHOE HHCI0 NOCTABOK B Tof (C YVHeTOM HMeloHq CIeHHOCTH 1) |

CpemHUE VPOBRSHE 33Taca (gcp ~ ¢ TouHOCTER mo 0,1 emiENL), ecmi 3aTpaTel Ha

OpPTAHHM3AUHK 34K333 pasHel 34 MaHAT, 3 Ha XpadeHHs eIOMHMIE IPOOVEOUH E
zamace B TedeHHH roga 70 mamgar. OTMeTimd, 910 OQLDIi packiol ODpoIvELMH 323
rog cocraemzer 3400 e mmm.

G = 23,7, n=59; q_ =119 [yeni cavab]
Gt = 222 n=TL g, = 111 [yeni cavab]
Qe =34 n =68 q_ =17 [yeni cavab]

? e
Qe =321 n=59; q_ =161 [yeni cavab]

G =37.5 n=59; g ~288 ® [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)
OnpememiTs ONTHMATHHEBIH pasMep MapTHH 3axaza (g gor —C TouHocTERD mo 0,1
SIHHIL), ONTHMATEHOS HHCAD MOCTABOK B Tof (C VHeTOM HEfOMHCIeHHOCTH 1) B

CpeOHHI VPOESHE 23Taca ':Q'.:p — c TouHOCTENY mo 0,1 emuHENI) ec/ml 2aTparel Ha
OPTAHM AN 2aKa33 paesel 10 MaHaT, 3 HR XpaHeHWe eIUHMLE! NPOIVELHH E
samace B TeueHMH rogja 64 magar. OTMeTiod, 410 ODLNOI paciol mpoOyELHH 33
rog coctaenger 1580 e muminT.

G =237, n=59, g =119 [yeni cavab]
G =222 n=TL g, =111 ® [yeni cavab]
- =34; n~68 q_=17 [yeni cavab]

& ap
Qe =321 n=59; q_ ~16] [yeni cavab]

G =575 n=59, g ~288 [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)
OnpenemiT: ONTHMANEHBED pazdep MapTii 2aKaza (gf:,_:.x —c TouHoCcTeR mo 0.1
SIMHHL), ONTHMANEHOS HHCT0 MOCTABOK B Tox (C VHETOM LEN0MHCISHHOCTH 1) H

CpeOHUI VPOBSHE 32aTaca (Q'.:p — c rouHocTeR mo 0,1 emiEUL), O 3aTpaTkl Ha

OpraHHzaiy 3aKazd paeHel 8 MaHAT, 3 Ha XNpaHeHHe eNHHHMIE MPOIVELIH E
zamace B TedeHil roga 40 mamar. OtMeTimdg, 910 ODINMD paciod DpoIVELMG 23
rog cocraemger 1400 emmm.

Goe = 23T, n=59; g =119 ® [yeni cavab]
T = 222 n=T1 gy = 111 [yeni cavab]
Qe =34 n=68 q_ =17 [yeni cavab]

? &
G e = 321 n=59 q,, ~ 161 [yeni cavab]

G =575 n=59; g, ~288 [yeni cavab]




Sual: (Caki: 1)
OmpenemiTe ONTHMANEHEELD pazvep MapTii 2aKaza (Gf:,ﬂ —c tourecTEiO go 0.1
EIHHHL), ONTHMANEHOS HHCA0 MOCTABOK B rof (C VHeTOM Lel04uHCIeHHOCTH n) H

CpemHUE VPOBSHE 3aMaca (Q‘:p T ¢ TOUHOCTRR o 0.1 emMHENL), eCmi 3aTpaTsl Ha

OpTAHM AN 338333 pasHel |5 MaHAT, 3 H3 XpaHeHHe eUHHIE TMPOIVEIMH E
lamace B TedeHMH roga 33 mamar . OTMmeTim, 970 oDInEi pacxod DpoIvELIME 33
ron cocraengetr 1850 emm.

Gt =371, n= 46, g =186 [yeni cavab]
g, =41 n=45; g =20,5 ® [yeni cavab]
q,,.=339 n=34, q =17 [yeni cavab]
g, =37.8 n=53 g, =189 [yeni cavab]
g, =5L2 n=4l, g, =256 [yeni cavab]

Sual: OnpegenuTb onTMMarnbHbIA pa3Mep NapTMM 3akasa, ecnv 3aTpaTbl Ha OpraHM3aunio
3akasa konebnwTca mexay 2,5 maHaTt 1 6,6 maHaT, a 3aTpaTbl Ha XpaHEHWE TOHHbI
npoaykumm konebntotca ot 12% Ao 15% ot ee ctoumocTtun. O6Lwmin pacxon NpoayKUun 3a
rog coctaensieT 890 T, a ueHa 1 T npoaykumm coctaenseT 190 maHaT (BblYMCHEHNS
npoBoauTb ¢ TouHocThio 0,1 eanHnu). (Caki: 1)
©189T

25771

21971

23,271

32271

Sual: Onpegenutb oNnTUManbHbIA pa3mep NapTUK 3akasa, eCNKn 3aTpaTbhl HA OpraHM3aumnto
3akasa konebntotca mexay 3,1 maHaT 1 6,9 maHaT, a 3aTpaTbl Ha XpaHEHME TOHHbI
npoaykummn konebntotca ot 10% Ao 17% ot ee ctoumocTu. O6Lwmin pacxon NpoayKuumn 3a
rog coctasnset 1100 T, a ueHa 1 T npoaykuum coctaenseT 150 maHaT (BblYMCIIEHNS
npoBoanTb ¢ TodHOCTLIO 0,1 eguHunu) (Coaki: 1)

18,9 T

©257T

21971

232 T

32271

Sual: OnpenenuTb onTMManbHbI pa3Mep NapTuM 3akasa, ecrniv 3aTpaTbl Ha OpraHM3aunio
3akasa konebntTtca mexay 2,8 maHat n 7,3 maHart, a 3aTpaTbl Ha XpaHEHNEe TOHHbI
npoaykumm konedntotca oT 11% go 15% ot ee ctommocTn. ObL M pacxod NpoayKumK 3a
rog coctasnset 1200 T, a ueHa 1 T npoaykuum coctaenset 200 maHaT (BblYMCIIEHNS
npoBoanTb ¢ TouHOCTLIO 0,1 eguHunu) (Coki: 1)

189 T

257 T

©219T1
23271



32271

Sual: OnpegoenuTb onTMMarnbHbI pa3Mep NapTuM 3akasa, ecrniv 3aTpaTbl Ha OpraHM3aunio
3akasa konebntotca mexay 3,5 maHat n 6,5 maHat, a 3aTpaTbhl Ha XpaHEHNEe TOHHbI
npoaykumm konedntotca oT 15% ao 21% ot ee ctommocTn. ObLwMIn pacxod NpoayKumm 3a
rog coctasnsieT 900 T, a ueHa 1 T npoaykumm coctasnseT 110 maHaT (BblYUCHIEHUS
npoBoanTb ¢ ToMHOCTbIO 0,1 eanHuu) (Caki: 1)

18971
257 T
21971
©232T
32,2 T

Sual: OnpegenuTb onTMMarnbHbI pa3Mep NapTuM 3akasa, ecrnv 3aTpaTbl Ha OpraHM3aunio
3akasa konebnotca mexay 4,1 maHaTt 1 8,4 maHaT, a 3aTpaTbl Ha XpaHeHWEe TOHHbI
npoaykumm konebntotca ot 16% [0 25% ot ee ctoumocTu. O6Lwmin pacxon NpoayKuumn 3a
rog coctasnsieT 1300 T, a ueHa 1 T npoaykumm coctaenseT 90 maHaT (BblYUCHIEHUS
npoBoanTb ¢ TouHOCTbIO 0,1 eguHunu) (Coki: 1)

18971
25771
21971
23271
©322T1

Sual: OnpegenuTb onTMMarnbHbIA pa3Mep NapTMM 3akasa, ecrnv 3aTpaTbl Ha OpraHM3aunio
3aKkasa konebnTca mexay 3 maHaT 1 9 maHaT, a 3aTpaTbl Ha XpaHeHMe TOHHbI NPOLYKLNN
konebnoTcsa oT 14% ao 18% ot ee ctommocTun. O6LWMn pacxon NPoAyKUUKM 3a rog
cocTasnseT 760 T, a ueHa 1 T npoaykumm coctaenset 130 maHaT (BblYMCIEHNA NPOBOANTL C
ToyHocTblo 0,1 eguHuy). (Gaki: 1)
® 21,4 TOH

25,7 TOH

30,7 ToH

41,5 TOH

29,8 TOH

Sual: Onpegenutb onTUManbHbIA pasmep NapTUK 3akasa, eECNK 3aTpaTbhl HA OpraHM3aumno
3akasa konebntotca mexay 10 maHaT 1 19 maHaT, a 3aTpaTbl Ha XpaHEHME TOHHDI
npoaykummn konebntotca ot 10% Ao 20% ot ee ctoumocTu. O6Lwmin pacxon NpoayKuumn 3a
rog coctasnset 1100 T, a ueHa 1 T npoaykuum coctaenseT 420 MmaHaT (BblYMCIIEHNS
npoBoAnTb ¢ TouHOCTLIO 0,1 egmHunu). (Coki: 1)

21,4 TOH
® 25,7 TOH
30,7 TOH
41,5 TOH
29,8 TOH

Sual: OnpenenuTb onTMManbHbI pa3Mep NapTuM 3akasa, ecrniv 3aTpaTbl Ha OpraHM3aunio
3akasa konebnwTca mexay 12 maHaT 1 22 maHaT, a 3aTpaTbl Ha XpaHeHWe TOHHbI
npoaykumm konedntotca oT 15% ao 25% ot ee ctommocTn. ObLMIn pacxod NpoayKummK 3a



rog coctasnsieT 1180 T, a ueHa 1 T npoaykumm coctaenseT 260 maHaT (Bbl4UCIEHNS
npoBoanTb € TouHOCTbIO 0,1 egmHunu). (Coki: 1)
21,4 ToH
25,7 TOH
® 30,7 TOH
41,5 ToH
29,8 ToH

Sual: OnpegenuTb onTMMarnbHbIA pa3Mep NapTMM 3akasa, ecrnv 3aTpaTbl Ha OpraHM3aunio
3akasa konebntoTtca mexay 16 maHat 1 30 maHaT, a 3aTpaTbl Ha XpaHEHWE TOHHDI
npoaykumm konebntotca ot 13% a0 21% ot ee ctoumocTu. O6Lwmin pacxon NPoayKLUUKn 3a
rog coctasnsieT 2150 T, a ueHa 1 T npoaykumm coctaenset 410 maHaT (BblYMCIEHNS
npoBoauTb ¢ TovHocThio 0,1 eaunHnu). (Caki: 1)

21,4 ToH

25,7 TOH

30,7 ToH

® 41,5 ToH
29,8 TOH

Sual: Onpegenutb oNTUManbHbIA pa3Mmep NapTUK 3akasa, eCnn 3aTpaTbhl HA OpraHM3aumno
3akasa konebnoTca mexay 9 maHat u 19 maHaT, a 3aTpaTbl Ha XpaHeHE TOHHbI MPOAYKLUK
konebntoTcsa oT 11% Ao 22% ot ee ctoumocTtun. O6LWwnn pacxon NPoAyKUUKM 3a rog
coctaBnseT 1480 1, a ueHa 1 T npoaykummn coctasnaeT 370 maHaT (Bbl4MCNEHUS MPOBOAUTD
¢ ToyHocTblo 0,1 eguHuw). (Caki: 1)

21,4 TOH
25,7 TOH
30,7 TOH
41,5 TOH
® 29,8 TOH

Sual: OnpenenuTb cpefHMiN YPOBEHDb 3anaca, ecnun 3atpaTtbl Ha opraHu3aumio 3akasa
konebnoTca mexay 2,2 maHaT u 4,3 MmaHart, a 3aTpaTbl Ha XpaHEeHME TOHHbI NPOAYKLNN
konebntotcsa oT 10% Ao 16% ot ee ctommocTtun. O6LWKn pacxon NPoAyKUUKM 3a rog
coctaBnsaeT 1200 1, a ueHa o4HOW TOHHbI NpoayKuun coctaBnseT 70 MmaHaT (BblYMCIIEHNS
npoBoanTb € TouHOCTLIO 0,1 egmHunu). (Coki: 1)
©155T

10,571

17,8 1

2141

28,7 T

Sual: OnpegennTb cpefHWin YypoBEHb 3anaca, ecnv 3aTtpaTtbhl Ha OpraHn3auuio 3akasa
konebntoTtca mexay 1,5 maHat n 4,3 maHar, a 3aTpaTtbl Ha XpaHEeHWe TOHHbI NPOAYKL MK
koneobntotcsa ot 13% Ao 21% ot ee ctonmocTun. OBLWMn pacxoq NPOAYKLMN 3a rof
coctaBnseT 1090 1, a LeHa ogHOW TOHHbI Npoaykuun coctaBnseT 110 maHaT (BbluMCNEHNS
npoBoauTb € ToMHOCTbIO 0,1 eanHuu). (Caki: 1)

1551

©®10,571
1781



2141
28,7 T

Sual: OnpenenuTb cpefHUN YPOBEHDb 3anaca, ecinun 3atpaTtbl Ha opraHn3aumio 3akasa
konebnoTca mexay 9 maHaT u 14 maHart, a 3aTpaTbl Ha XpaHEeHWE TOHHbI NPOAYKLNN
konebntoTtcsa oT 12% Ao 20% ot ee ctommocTtu. O6LWwmn pacxoq NPoAyKUUKM 3a rog
coctaBnsaeT 1050 1, a LeHa ogHOW TOHHbI NpoayKuumn coctaBnsaeT 130 MaHaT (BblYMCNEHNS
npoBoanTb € TodHOCTLIO 0,1 egmHunu). (Coki: 1)

1557
10,571
©178T1
2141
28,7 T

Sual: OnpenenuTb cpefHUin YPOBEHDb 3anaca, ecnun 3atpaTtbl Ha opraHu3aumio 3akasa
konebnotca mexay 13 maHaT 1 23 maHart, a 3aTpaTbl Ha XpaHeHUe TOHHbI NPOAYKLNK
konebntotcsa oT 16% Ao 20% ot ee ctonmocTun. OOLWMn pacxod NPOAYKLMN 3a rof
coctaBnseT 1300 1, a LeHa ogHOW TOHHbI NpoayKuun coctaBnseT 150 MaHaT (BblYMCNEHNS
npoBoanTb € TouHOCTLIO 0,1 egmHunu). (Coki: 1)

15571
10,571
17,81
©214T
28,7 T

Sual: Onpegenntb cpegHMin YPOBEHb 3anaca, ecnv 3aTtpaTthl Ha OpraHn3auuio 3akasa
konebnioTtca mexay 10 maHaTt n 24 maHart, a 3aTpaTbl Ha XpaHeHWe TOHHbI NPOAYKLUK
koneobntotcsa ot 20% Ao 26% ot ee ctommocTtun. OBLWMn pacxoq NPOAYKLUMN 3a rof
coctaBnseT 1500 1, a ueHa o4HOW TOHHbI NpoAyKuun coctaBnseT 70 maHaT (BblYMCIIEHNS
npoBoauTb ¢ TouHOCTbIO 0,1 eanHunu). (Caki: 1)

15571
10,57
17,8 1
21471
©287T

Sual: OnpegenunTb cpefHUI YPOBEHb 3anaca, ecnv 3aTtpaTtbhl Ha OpraHM3auuio 3akasa
konebnoTca mexay 5 maHaT u 12 maHart, a 3aTpaTbl Ha XpaHeHWe TOHHbI NPOAYKLNN
konebnotca oT 10% Ao 15% ot ee ctommocTun. O6LWKn pacxon NPoAyKUUKN 3a rog
coctasnseT 790 T, a LeHa 0gHOWM TOHHbI Npoaykumn coctasnseT 200 maHaT (BblYMCEHNS
npoBoanTb € TouHOCTbIO 0,1 egmHunu). (Coki: 1)
® 12,6 TOH

16,1 TOH

12,1 ToH

12,8 ToH

18,6 TOH

Sual: OnpenenuTtb cpeaHUii ypoBeHb 3arnaca, eCnv 3atpaThl Ha opraHM3aLmio 3akasa



konebnoTca mexay 16 maHaT u 32 maHart, a 3aTpaTbl Ha XpaHeHMe TOHHbI NPOAYKLNK
konebnoTcsa oT 15% 1o 25% ot ee ctoumocTun. O6LWKn pacxon NPoAyKUUKN 3a rog
coctasnseT 1300 T, a ueHa 0gHON TOHHbI Npoaykumn coctaBngaeT 370 maHaT (Bbl4MCNEHUS
nposBoAuTb ¢ TovHocThio 0,1 eanHnu). (Caki: 1)

12,6 TOH

® 16,1 TOH

12,1 TOH

12,8 TOH

18,6 TOH

Sual: Onpegenntb cpefHMIn YPOBEHb 3anaca, ecnv 3atpaTtbhl Ha OpraHM3auunio 3akasa
konebnoTca mexay 14 maHaT 1 18 maHart, a 3aTpaTbl Ha XpaHeHME TOHHbI NPOAYKLNK
konebnoTcsa oT 16% Ao 28% ot ee ctommocTun. O6LWKn pacxon NPoAyKUUKM 3a rog
coctasnseT 980 T, a LeHa 04HOWN TOHHbI Npoaykumn coctaenseT 310 maHaT (BblYMCIEHNS
npoBoauTb ¢ TouHocThio 0,1 eanHnu). (Caki: 1)

12,6 TOH

16,1 TOH

® 12,1 TOH
12,8 ToH
18,6 ToH

Sual: Onpegenntb cpefHMin YypoBEHb 3anaca, ecnv 3aTtpaTthl Ha OpraHM3auuio 3akasa
konebnoTca mexay 5 maHaT u 15 maHart, a 3atpaTtbl Ha XpaHEeHUE TOHHbI NPOAYKLNN
konebntotcsa oT 11% Ao 17% ot ee ctoumocTun. O6LWKn pacxon NPoAyKUUKM 3a rog
coctaBnsaeT 1080 1, a LeHa ogHOW TOHHbI NpoayKuun coctaBnsaeT 280 MaHaT (BblYMCEHNS
npoBoanTb € TouHOCTLIO 0,1 eguHunu). (Coki: 1)

12,6 TOH
16,1 ToH
12,1 TOH
®© 12,8 TOH
18,6 ToH

Sual: OnpenenuTb cpeaHMin YPOBEHDb 3anaca, ecnun 3atpaTtbl Ha opraHu3aumo 3akasa
konebnioTtca mexay 4 maHat n 18 maHaT, a 3aTpaTbl Ha XpaHeHNe TOHHbI NPOAYKLNK
koneoéntotcsa oT 9% ao 19% ot ee ctommocTn. ObLMI pacxod NPoaYyKUMK 3a rof CocTaBnseT
2300 1, a ueHa ogHoOW TOHHbI NpoayKuumn coctaBnseT 420 MmaHaT (Bbl4MCIIEHNSA NPOBOANTL C
ToyHocTbo 0,1 egmHny). (Coaki: 1)

12,6 TOH

16,1 TOH

12,1 TOH

12,8 ToH

® 18,6 TOH

Sual: (Caki: 1)



OnpenemHTE 0ONTHMAIEHBII HHTEPBAT MeAIy MOCTaBKaMH, ec/TH 3aTparkl
HA OpraHH3aIlHI0 3aKaza kodedmorca mexny 4.5 mam m 8,1 man., a
3aTPATHI Ha XpaHeHne 1 T mpoayvEnmn konedmorcd o 10% mo 13% ot ee
cToHMocTH. OOmHA pacxod NpoayKIHH 3a rofd (360 mgHefl) cocTapmaeT
1000 1, a mena 1 1 mpoaykuuu coctapiaer 140 mad. (npH pellieHHH
yaecTh, UTo t-Ieroe YHCHA0 H OPOBECTH BBMHCTEHHA ¢ TouHocThi 0.1

eJHHHIT).
*©t=10

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

OmpememiTy OOTIMATBHBIIT HHTEPBAT MEKTY ITOCTABKAMIL €CTH 3AaTPaThl HA
OPTAHIBALNID 3aKasa Kolle 0o Ted Mekay 3.5 MaH. 1 7.4 MaH., a 3aTpaTsl Ha
xpaHeHdiie | T mpoayvEKInmI KoneomoTcd oT 15% mo 22% o1 ee cTommocTiL
OHUNNT pacxol mpo VKNI 3a Tox (360 mHeit) coctapnaer 2000 1, a teHa 1 1
P OIVELIOT ¢OCTAaBIAeT 80 MaH. (IpH pelueHIN Ve CTh, UT0 (-LIeI0e UIICIo I
TP OBECTH BBIMHCTEHIIA ¢ ToMHOcThI0 0.1 enimmmr).

t=10

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

OrnpedemITh OINTHMANTBHBI HHTEPBAT MeKTY IMOCTABKAMIL €CTH 3aTpaTbl HA
OPT AHIT3ALNIO 3AKA3a KoMe0moTed Mexay 1.9 Man. 1 3,1 MaH., a 3aTpaThl Ha
xpaHeHe 1 T mpoayvkupm Konebmorca oT 12% go 18% o1 ee cTomMocTIL
Odunui pacxod mpoIVEIROL 3a rox (360 mHeil) coctapmaer 700 T, a meHa 1 T
MPOIVELINI COCTABIAeT G0 MaH. (IPII pellleHINI VUeCTh, UTO {-ILleNoe WICTo I

MPOBECTH BbIMICTEHIIA ¢ ToMHocThI0 0.1 enimmm).
t=10

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

OrmpememiTy OOTIMANBHEIIT HHTEPBAT MEKTY ITOCTABKAMIL €CE 3aTPaThl HA
OPTAHIZALNIG 3aKa3a Kole0moTed Mekay 2.9 Man 1 7,1 MaH., a 3aTpaThl Ha
xpadeHrie 1 T mpoIvELIOI KomeOomoTca oT 15% mo 23% 0T €€ CTOHMOCTIL
ODUNuT pacxol mpo VKNI 3a To1 (360 gHeit) cocTtapnaer 1550 1, a teHa 1 1
TP OIVELIN cocTaBmaeT 160 MaH. (IIpH pelleH I VIecTh, YT0 t-11e T0e WICIo I
MPOBECTH BBIMHCIEHIIA ¢ ToMHoCcThI0 0.1 enimim).



Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)

OrmpedemiTy ONTHMANTBHBIT HHTEPBAT MeKTY IIOCTAaBKAMIL €C/H 3aTpaTbl HA
OPTAHIZALNID 3aKa3a Kole 0o Tea MekTy 3.7 MaH. 1 6.4 MaH., a 3aTpaThl Ha
xpaHeHHe 1 T OpoayvEIImI Komebmorca oT 12% go 19% oT ee cTOHMOCTIL
Oouna1 pacxox npoIayvkipoi 3a rod (360 gHerl) cocrapmaetr 450 1, a ueHa 1 T
TIPOIVELRNI cocTaBmAeT 120 MaH. (QIpI pelIe HII VIECTh, UTo t-11e o€ UIICTo I
TP 0BECTH BBINHCIEHIA ¢ TouHocTeie (0,1 enpmmmr).

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

OrmpedemiTs ONTHMANTBHBII HHTePBAl MeKIy MMOCTABKAMIL €CH 3aTpaTbl HA
OPTAHITZALNIG 3AKa3a KOMe0moTed MekTy 17 man 11 26 MaH., a 3aTpaTbl Ha
xpaHeHHe 1 T OpoavEIImI Kolebmorcad oT 11% go 28% oT ee cTOIMOCTIL
Oomnnui pacxod mpoQyKINm 3a ro1 (360 meil) coctapnaer 1200 1, amena 1 1
TP OIVELINI cocTaBmaeT 510 maH. (IpiH penieHInI yiIecTs, Y10 t-11e 1oe YrcIo i
TP 0B €CTH BBINHCTEHII ¢ TouHocThEe (0.1 enpmrmmr).

©t=8

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

OrnpedemITh OINTHMANTBHBI HHTEPBAT MeKTY IMOCTABKAMIL €CTH 3aTpaTbl HA
OPT AHIT3ALNIO 3aKa3a KOMeOmoTed MexTyv 0 MaH o 14 maH., a 3aTpaThl Ha
xpadeHre 1 T mpoayemim Komeomwrca of 9% go 19% or ee cTomMoOCTIL
Odunui pacxod mpoIVEIROIL 3a rox (360 mHell) coctaBmaer 890 1, a meHa 1 T
MPOIVELINI cocTaBnAeT 290 wmaHAT. (IIPH pellleHINI VIecTh, UT0 t-1leNoe TIICIIo
1 TP 0BECTH BBIMIICIEHIT ¢ TouHocThio 0,1 emrrmmr).

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)



OrnpedemiTe oNTHMANTBHEIT HHTEPEAT MeKTY [I0CTABKAMIL €CII 3aIpaTkl HA
OPT AHIT3AINIO 3aKA3a KOMeOMmoTeAd MexTy 5 MaH © 15 MaH., a 3aTpaThl Ha
xpaHeHre 1 T mpomveipmi Komebmorca o1 10% go 20% oT ee cTOHMOCTIL
Odunut pacxod rpoayeipn 3a roxg (360 guert) coctapnaer 700 1, a meHa 1 T
MPOIVELRNI cocTaBnAeT 300 maHAT. (IIPH pelIeHINT VIeCTh, UT0 t-1le0e UIICIIo
H IIp 0 BeCTH BBINIICIEeHIA ¢ TouHocThIo 0,1 emimmr).

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

OrmpedemiTy ONTHMANTBHBIT HHTEPBAT MeKTY IIOCTABKAMIL €C/H 3aTpaTbl HA
OPTAHIT3ALII 3aKA33 KOMEOMOTCA Me:kTy 12 mMaH 1 32 MaH., a 3aTpaThl Ha
xpaHeHHe 1 T OpoayvEIImI Konebmorca oT 22% go 32% 0T ee cTOHMOCTIL
Oouna1 pacxod rpo vKLEDI 3a roJ (360 mHeri) cocrapader 1180 1, a meHa 1 1
TP OIVELID cocTaBmaeT 430 maH. (TP p elIeHI VIecTh, YTo t-11¢ T0e YICIo
TI)0BeCTH BhIMIICTEHIT ¢ TouHocThE0 0.1 eqrmHImT).

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

OrmpedemiTs ONTHMANBHBII HHTePBAl MeKIy IIOCTABKAMIL €CH 3aTpaTbl HA
OpPT AHIT3ALIIO 3aKA3a KONMeOIOTcAd MeXTy 8 MaH H 18 MaH., a 3aTpaThl Ha
xpaHediie | 1T mpoayveipnml kKoneomoTcd oT 11% mo 21% o1 ee cTormocTin
OOUNNT pacxod mpo VKL 3a Tox (360 mHeit) coctapnaer 2020 1, a teHa 1 1
TP OIVELINI cocTaBmAeT 3200 maH. ([P pemeHInI VIecTs, Y10 t-11e Toe YIcIo 11
TPOBECTH BbIMHCTEHIIA ¢ ToMHOCcThI0 0.1 enimmmr).

Sual: (Caki: 1)
OnpegemiTs ONTHMATBPHBOT pasMep MAPTINI ¢ VUETOM JepIima IIo CTaBKIL
MeNKOCOPTOBOIT  CTAMI MAMMHOCTPOHIeTBPHOMY  3aBoJY, €¢I TroJoBad
MIOTPEOHOCTh cocTaBmaeT 000 T, TPAHCIIOPTHO-3ATOTOBHTIEIBHBIE PACK0IBI HA
0IH 33aKa3 paBHBI 11 MaHAT, H3O€jNKKI 0 coJepsKaHIIo sarlacoB 20 MaHAT,
moTeprl I3-3a Jednupira 9 MaHAT HA TOHHY (BBIIICTEHIIA MPOBOJUTE ¢
TouyHoc TR0 0,1 emmrmT).

©484 T

69,31



73,871
5791
68,171

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
OnpegemiTs ONTHMATBPHBOT pasMep MAPTINI ¢ VUETOM Jedpma IIoCTaBKI
MENKOCOPTOBOIT ¢TI MAIDHOCTPOMICIBHOMY 3aBOTY, €¢I T0J0BaA
TIOTPEOHO ¢Th cocTapmaeT 800 T, TPAHCIIOPTHO-3aT0TOBHTENBHBIE PacXobI Ha
0JIH 33aKA3 PaBHBEI 13 MAHAT, H3JE|LKRI [0 coJepsKaHIIO sallacoB 15 maHaT,
rmoTepn 3-3a Jeduupita 17 MaHAT Ha ToHHY (BBIMICICHII IIPOBOIIIB C
TouHocTeE 0.1 ML),

48,4 T

©69,3T

738T

57971

68,11

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
OnpegemITs ONTHMATBHBIT pasMep IMAPTIII € VUETOM JepIIIIra IIo CTABKIL
MENKOCOPTOBOIT  €TAaM1 MAODIHOCTPOHTENBHOMY 3aBOTY, €¢I ToJoBad
OTPeoHo cTh cocTaBmaeT 1000 1, TpaHCIIOp THO-3ar 0TOBHTE TBHBIE PACX0JBI HA
0ITH 33KA'3 PABHBI 15 MAHAT, H3J|UKEI IT0 COJEPsKAHII 3arlacoB 1S MaHaT,
moTepn I3-3a Jedummita 20 MaHAT HAa ToHHY (BBMMICIEHII MPOBOIIOD C
TouHocTeI0 0,1 eaumIms).
484 71
69,31
©738T
57971
68,1 T

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
OnpenemiTy ONTHMATBPHBIT pasMep MAPTINI ¢ VUETOM JepIima IIoCcTaBKI
MENKOCOPTOBOIT  CTAM MANEHOCTPOMIETBHOMY  3aBoJY, €¢Il ToJoBafd
TIOTPEOHO ¢Th cocTaBmaeT 1100 1T, TpaHCIIop THO-3aT 0TOBHTE TBHBIE PACK0IbI HA
0MIH 33Ka3 PaBHBI 15 MAHAT, H3JePEI II0 cOJepsKaHInO 3ariacoB 20 MaHAT,
moTepl I3-3a Jedummita 25 MAHAT HA TOHHY (BBMMICIEHII TPOBOTITE C
TouHocTRI0 0,1 €M),
484 1
69,31
738T
©579T
68,1T

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)



Onpedemith ONTHMATBHBIT pasMep MAPTIH ¢ VICTOM JeIIEITa I10CTABKII
MeNMEOCOPTOBOIT  €TAMI  MAIDMHOCTPOHTENBHOMY 3aBOTY, €CHI T0J0Bad
HOTpeoHo ¢TIk cocTaBmaeT 1200 1, TpaHcOop THO-3ar 0TOBHTE MIEHBIE PACX0IbI HA
0JIH 3aKAa3 paBHBI 12 MaHAT, M3JepPAEEII Mo coJep:KaHIno saracoB 14 mamaT,
moTepil m3-3a Jedunmira 10 MaHaT HA ToHHY (BBMMIICIEHIM IPOBOIIND ¢
TouHocTRE0 0.1 eaumrms).
48,4 T
69,3 T
73871
57,97
©68,1T

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)
OnpegemiTs ONTHMATPHBOT pasMep MAPTINI ¢ VUETOM Jedpima IIo CTaBKI
MeTKOCOPTOBOIT CTAMI MAIDHOCTP OHTeIBHOMY 3aBOJY, €CIOI roJoBad
MOTPEOHO CTh cocTapmaer S00 T, TPaHCIIOPTHO-3ATOTOBHIEIBHBIE PACK0IBI HA
0ITH 33aKA3 PaBHBI 15 MAHAT, H3JE|LKKI [0 coJep:KaHIIo sariacoB 10 maHaT,
moTeprl m3-3a Jeduropita 25 MaHAT HA TOHHY (BBIMICIEHIM IIPOBOJIIE ¢
ToyHocThio 0,1 emmrmT).
©60T

68 T

7271

1021

114 71

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
OrmpegemiTe ONTHMATBHBET pasMep TMAPTIEI ¢ VUETOM Je(pUIEITa II0CTABKH
MENKOCOPTOBOIT  €TAMI MAIDIHOCTPOHIENBHOMY 3aBOTY, €¢I ToJ0Bad
MOoTPeoHO ¢TIk cocTaBmaeT 400 T, TPAHCIIOPTHO-3aTOTOBHIENLHEIE PAaCX0dbI HA
0IH 3aKa3 paBHBI 4} MAHAT, H3JEPKEI II0 cOJepsKaHIIO 3ariacoB 20 MaHAaT,
moTepl I3-3a Jedumpita 30 MaHAT HAa TOHHY (BBIMICIEHII TIPOBOIIOD C
TouHocThiO (.1 emmrms).

60 T

52T

78T

1021

114 1

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)
OnpegemiTs ONTHMATBPHBOT pasMep MAPTINI ¢ VUETOM JepIIma IIoCTaBKII
MENKOCOPTOBOIT ¢TI MAIDIHOCTPOHICIBHOMY 3aBOJY, €¢I T0J0BaA
MOTpeoHocTh cocTaBmaer 900 T, TpaHCIIopPTHO-3aTOTOBHIEBHEIE PACK0BI HA
0MIH 3aKa3 paBHBI 10 MAHAT, H3J€|LKKI [0 coJep:KaHIIO sarlacoB 10 maHaT,
rmoTepn 3-3a Jeduumita 15 mMaHAT HAa ToHHY (BBMMICICHII IIPOBOIIIB C
TouHoc TR 0.1 emHmT).

60T

52T



